
Çocuk suçları için
kanun teklifi hazır
SUÇA sürüklenen çocuklarla ilgili
hazırlanan kanun teklifinde suç
işleyen çocukların dijital ortamda
izlenmesi, ailelere sorumluluk
yüklenmesi gibi düzenlemeler
öngörülüyor. n7’de

İzmirli yurttaşlar
karar veriyor
yURTTAŞ Meclisleri’nin ikinci
turunda Selçuk, Tire ve
Bayındır’daki katılımcılar,
sağlık, su ve yeşil alanlara
ilişkin 79 öneriyi değerlen-
direrek önceliklendirdi. n7’de

İzMİR'İN ev sahipliğinde
düzenlenen UITP Avrasya
Konferansı'nda
sürdürülebilir, entegre ve
akıllı ulaşımın geleceği
masaya yatırıldı. n3’te

Sürdürülebilir
ulaşım tartışıldı

HAYAT PAHALILIĞI NEDENİYLE VERESİYE DEFTERLERİNE YENİDEN RAĞBET ARTTI

Birlik ve dayanışma
vurgusu n 8’de

Derya Bedavacı
sahnede  n 8’de

Sandıktan ‘grev’ çıktı

BİRÇOK SEKTÖRDE
yüKSEK enflasyon ve hayat
pahalılığı, mahalle esnafının
veresiye uygulamasını yeniden
gündeme taşıdı. Bir dönem
unutulmaya yüz tutan veresiye
defterleri, ekonomik koşulların
ağırlaşmasıyla birlikte yeniden
esnafın en çok kullandığı
uygulamalardan biri haline geldi.
Gültepe'de faaliyet gösteren farklı
sektörlerden esnaf, vatandaşların
yalnızca gıda ürünlerinde değil
ilaç, içecek ve çocuklara yönelik
temel ihtiyaçlarda da veresiye
talep ettiğini dile getirdi.

İzmir Gültepe’de çay ocağı işleten Metin Yeşil, “Vatandaş sıkıntıda. Kimse demesin Türkiye
güllük gülistanlık. Adamın cebinde çay parası yok. Keyfinden kimse borç yazdırmaz ki” dedi

‘Çalışma
barışı yeniden
sağlanmalı’

TüRKİyE Sağlık-İş
Sendikası, Dokuz Eylül
Üniversitesi Hastane-
si'nde görev yapan
üyelerine yönelik baskı,
mobbing ve hukuka
aykırı uygulamalarla il-
gili iddialara dikkat
çekti. n 5’te

Başkan Aras,
Kardeş Kent
ziyaretinde

MIUĞLA Büyükşehir
Belediye Başkanı
Ahmet Aras,
Romanya'nın Vâlcea
iliyle kurulması
planlanan kardeş kent
ilişkisi kapsamında
önemli temaslarda
bulundu. n 5’te

CHP üyesi emekli Tümamiral Yankı Bağcıoğlu, görevden
alınan İl Başkanı Çağatay Güç'ün irtibat ofisinde milli savunma
konularına ilişkin basın toplantısı düzenledi. Bağcıoğlu,
açıklamasında NATO Zirvesi öncesinde Türkiye'nin ittifak
içindeki konumu ve milli güvenlik politikalarına ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Bağcıoğlu, “Bu zirvede alınacak
kararların, Türkiye’nin millî hak ve menfaatleri açısından
dikkatle değerlendirilmesi gerekmektedir” dedi. n 4’te

Bağcıoğlu’dan milli
menfaatler vurgusu

800 İŞÇİyİ KAPSIyOR
İzMİR Büyükşehir Belediyesi (İzBB)
iştiraklerinden İZULAŞ A.Ş.’de Belediye
İş Sendikası ile İzBB’nin adına TİS
masasına oturan Sosyal Demokrat Kamu
İşverenleri Sendikası (SODEMSEN)
arasındaki görüşmeler yüzde 16.30’luk
teklifle tıkanınca işçiler grev oylaması için
dün sandık başına gitti. Sandıktan çıkan
karar, grev oldu. İZULAŞ’ta 800 işçi
greve çıkacak, 300 otobüs ulaşımdan
çekilecek. Belediye İş Sendikası 1 No’lu
Şube Başkanı Nevzat Yıldırım,
emekçilerin yüzde 97’sinin oylamada
‘grev’ dediğini belirterek, “Son gün 7
Ağustos. Sözleşmenin gidişatına göre tarih
öne alınabilir” diye konuştu. TURGAY KILIÇ 

TüRKİyE İstatistik Kurumu Haziran
ayına ilişkin enflasyon verilerini açıkladı.
Mayıs ayında açıklanan yüzde 1.71'lik
enflasyon verilerinin ardından açıklanan
Haziran ayı enflasyonu dikkat çekti.
Açıklanan verilere göre Haziran ayında
enflasyon 0.99 gerçekleşti. n6’da

Pazarda emek
var satış yok
zİNcİR marketlere göre daha
uygun fiyatlarla alışveriş yapma
imkânı sunan Bodrum pazarlarında,
taze sebze ve meyvenin yanı sıra
yerel üreticilerin kendi hazırladıkları
ürünler de ilgi görüyor. n 2’de

Meslek Fabrikası
ile hayatı değişti
İzMİR Büyükşehir Belediyesi
Meslek Fabrikası kurslarına katılan
56 yaşındaki Belgin Çoko, püf
noktalarını öğrendiği hamur işi ve
tatlı üretimi sayesinde kendi işini
kurdu. n 7’de

İsmet Orhan

Kime saygı?
İnsana mı fikre mi?

n Sayfa 4’te
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Meriç Köyatası

Enflasyon
yapıştı kaldı

n Sayfa 4’te

İskender Aruoba

Sayın Özgür
Özel’in dikkatine

n Sayfa 5’te

Çaybile veresiye

150 BİN TL’LİK DEFTER
MAHALLE bakkalından eczaneye,
çay ocağından kasaba kadar
birçok işletme, vatandaşların
gelirlerinin temel ihtiyaçlarını
karşılamakta yetersiz
kaldığını ve alışverişlerini
borçlandırarak yaptığını
ifade etti. Mahalle bakkalı
İbrahim Yılmaz, “Her ay
150 bin lira civarı bir
veresiye dönüyor” derken
çay ocağı işleten Metin Yeşil
ise 15 liralık bir bardak çayın
bile deftere yazdırıldığını
söyledi. n 6’da

Haziran enflasyonu
yine şaşırtmadı

Çay ocağı sahibi Metin Yeşil, “Bir çayı bile yazdırıyor. Ne yapsın adam? Ya kardeşim, 
yok yoktan var olur mu? İmkânı yok yani. Yok. Adam ne yapsın?” ifadelerini kullandı. 



Bodrum'da semt pazarları, taze
sebze ve meyvenin yanı sıra yerel
üreticilerin emekle hazırladığı ürünlerle
alışverişin önemli adreslerinden biri
olmayı sürdürüyor. Zincir marketlere
kıyasla daha uygun fiyatlar sunan
pazarlarda esnaf, artan maliyetler ve
düşen alım gücüne dikkat çekerken,
vatandaşlar ise özellikle günün ilerleyen
saatlerinde uygulanan indirimlerle
bütçelerine uygun alışveriş yapmaya
çalışıyor. 

Muharrem ayı dolayısıyla aşurelik
ürünlere talep artsa da esnaf, satışların
önceki yılların gerisinde kaldığını

belirtiyor. ANKA’nın haberine göre;
Kuruyemiş satan bir esnaf ise
pazarcılığın sanıldığı kadar kolay bir iş
olmadığını, her pazar için tezgâhların
yeniden kurulup toplanmasının ciddi
emek gerektirdiğini vurgulayarak, şöyle
dedi: "Alım gücü sınırı var. Bugün 50
bin lira ve üzeri maaş alanlar alabiliyor.
Maddi durumu iyi olan insanlar daha
rahat alışveriş yapabiliyor. Her ürün
ayrı ilgi ve özen istiyor. Biz bunları iyi
yapmaya çalışıyoruz çünkü ayakta
durmamız için bunlar gerekli."

Muharrem ayı nedeniyle aşure
yapımında kullanılan ürünlere olan

talep pazarlarda kısmi bir hareketlilik
yaratsa da kuruyemiş satıcıları
satışların geçmiş yıllara göre
düştüğünü ifade ediyor. Esnaf,
kuruyemiş ürünlerinin artık birçok
vatandaş tarafından lüks tüketim
olarak görülmeye başlandığını
belirtiyor.

Bodrum pazarlarında sebze ve
meyve fiyatları ise ürünlere göre
değişiklik gösteriyor. Domatesin
kilosu 50 ila 70 lira arasında
satılırken, biber 50 lira, kabak ve
patlıcan 40 lira, taze fasulye 150 lira,
bamya ise 200 liradan alıcı buluyor.

Meyvelerde kiraz 150 lira, erik 200
ila 300 lira, çilek ise 100 lira
seviyesinde satılıyor. Maydanoz,
dereotu, nane ve roka gibi yeşillikler
20 ila 30 lira arasında değişirken,
marul ve kıvırcık 50 liradan satışa
sunuluyor.

Öte yandan pazarlarda günün
ilerleyen saatlerinde fiyatlarda düşüş
yaşanıyor. Özellikle akşamüstü
saatlerinde birçok üründe yüzde 30
ila 40 oranında indirim uygulanırken,
vatandaşlar daha uygun fiyatlarla
alışveriş yapma imkânı buluyor.
HABER MERKEZİ

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi'nin
düzenlediği 7. Uluslararası Balıkesir
Aromaterapi Festivali, "Tat, Bereket,
Hafıza" temasıyla kapılarını açtı.
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Akın, "Balıkesir’i tıbbi ve aromatik
bitkiler alanında Türkiye’nin öncü,
dünyanın tanıdığı şehirlerden biri
yapmayı hedefliyoruz. Festivalimiz
şehrimize, hemşehrilerimize ve tüm
katılımcılara hayırlı olsun" dedi.  Bu yıl
yedincisi düzenlenen Uluslararası
Balıkesir Aromaterapi Festivali başladı.
"Tat, Bereket, Hafıza" temasıyla
gerçekleşen ve Türkiye’de alanında
yapılan tek festival olma özelliği taşıyan
etkinliğin açılışına; Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın ve eşi Arbil Akın,
Yargıtay eski Başkanı İsmail Rüştü Cirit,
Burhaniye Belediye Başkanı Ali Kemal
Deveciler, Edremit Belediye Başkanı
Mehmet Ertaş, Savaştepe Belediye
Başkanı Ali Koyuncu, İvrindi Belediye

Başkanı Önder Lapanta, Manyas
Belediye Başkanı Ahmet Duru, İYİ Parti
Balıkesir İl Başkanı Hasan Fehmi Yörük,
Demokrat Parti Balıkesir İl Başkanı Işın
Şen Gümüşyay, Balıkesir Kent Konseyi
Başkanı Sevinç Baykan Özden,
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri
Naki Çetin,  meclis üyeleri, siyasi parti
temsilcileri, genel sekreter yardımcıları,
daire başkanları, yurt dışından ve yurt
içinden çok sayıda davetli katıldı.

Birleşik Krallık, İrlanda, Amerika
Bileşik Devletleri, Belçika ve Kuzey
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti başta olmak
üzere dünyanın pek çok farklı ülkesinden
davetlinin katılımıyla gerçekleşen festival
yoğun ilgi gördü. BAÇEM’de festival
kapsamında düzenlenen Balıkesir
Mucitleri Bilim Sergisi’ni gezen Başkan
Akın ve beraberindeki heyet, sonrasında
birlikte Reyhan ve Hatmi hasadı
gerçekleştirdi.
HABER MERKEZİ

Pazarda emek var
alım gücü yok

Zincir marketlere göre daha uygun fiyatlarla alışveriş yapma imkânı sunan Bodrum pazarlarında, taze
sebze ve meyvenin yanı sıra yerel üreticilerin kendi hazırladıkları ürünler de ilgi görüyor, tüketiciye ulaşıyor

Kuşadası Belediyesi'nin kente
kazandırdığı eğitim ve sosyal 
yaşam alanları, yaz tatilinde de
öğrencilerin yoğun ilgisini 
görürken, gençler kütüphane ve
merkezlerde ders çalışıp güvenli 
sosyal ortamlarda vakit geçiriyor.
Kütüphanelerden gençlik 
merkezlerine kadar birçok tesiste
öğrenciler hem ders çalışıyor hem de
güvenli ve sosyal ortamlarda zaman
geçiriyor. Kuşadası Belediyesi, Başkan
Ömer Günel döneminde eğitime ve
gençlere yönelik yatırımlarını artırarak
sosyal belediyecilik anlayışını
güçlendirdi. Kente kazandırılan ve
hizmete sunulan eğitim ile sosyal yaşam
alanları, yaz aylarında da gençlerin en
çok tercih ettiği merkezler arasında yer
alıyor. İHA 

Ada’dan gençlere 
yaz desteği

Aydın'ın Kuşadası ilçesinde iki genç kızın
dikkati sayesinde caretta caretta yuvası
tespit edilerek koruma altına alındı.
Ekosistemi Koruma ve Doğa Sevenler
Derneği (EKODOSD) Başkanı Bahattin
Sürücü, Kuşadası Sevgi Plajı bitişiğindeki
Efetur Tatil Sitesi Plajı'nda gece
saatlerinde kumsalda oturan Ece Yıldız
ve Eylül Lokmaoğlu'nun denizden
kumsala çıkan büyük bir deniz
kaplumbağasını fark ettiğini belirtti.
Gençlerin durumu EKODOSD'ye
bildirdiğini ifade eden Sürücü, telefonda
kendilerine yapılması gerekenler
konusunda bilgi verdiklerini ve verilen
talimatların eksiksiz uygulandığını
söyledi. İhbarın ardından bölgede
inceleme yapıldığını kaydeden Sürücü,
caretta carettanın yuva yaptığı noktanın
tespit edildiğini belirtti. İHA 

Caretta yuvası 
koruma altında

Aydın Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
tarafından Nazilli Yarı Olimpik Kapalı Yüzme
Havuzu'nda düzenlenen yüzme eğitimleri,
'Yüzme Bilmeyen Kalmasın Gelişim Projesi' ve
GSB Yaz Spor Okulları kapsamında aralıksız
devam ediyor.  Yaz tatilini sporla
değerlendiren çocuklar, uzman antrenörler
eşliğinde temel yüzme eğitimi alırken, hem
yüzme öğreniyor hem de güvenli ve eğlenceli
bir ortamda fiziksel gelişimlerine katkı
sağlıyor. Nazilli Yarı Olimpik Kapalı Yüzme
Havuzu'nda gerçekleştirilen eğitimlerle
çocukların erken yaşta spor alışkanlığı
kazanması, yüzme becerilerini geliştirmesi ve
sağlıklı yaşam bilincinin artırılması
hedefleniyor. Aydın Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü, yaz dönemi boyunca farklı
branşlarda düzenlenen spor okullarıyla çocuk
ve gençleri sporla buluşturmaya devam
edecek. İHA 

Çocuklar yazı yüzme
öğrenerek geçiriyor

Aydın'da yürütülen arkeolojik
kazı çalışmalarının son durumu,
kültürel mirasın korunması ve
kazı alanlarının turizme
kazandırılmasına yönelik
çalışmalar, Vali Dr. Osman
Varol başkanlığında
gerçekleştirilen toplantıda
değerlendirildi. Aydın'da
yürütülen arkeolojik kazı
çalışmalarının son durumu,
kültürel mirasın korunması ve
kazı alanlarının turizme

kazandırılmasına yönelik
çalışmalar, Vali Dr. Osman
Varol başkanlığında
gerçekleştirilen toplantıda ele
alındı. Aydın Valiliği Toplantı
Salonu'nda düzenlenen
çalışma toplantısına Vali Dr.
Osman Varol'un yanı sıra
kentte görev yapan kazı
başkanları katıldı. Toplantıda, il
genelinde sürdürülen arkeolojik
kazı çalışmalarındaki son
gelişmeler değerlendirilirken,

Aydın'ın kadim kültürel
mirasının korunması, gün
yüzüne çıkarılması ve gelecek
nesillere aktarılmasına yönelik
yürütülen çalışmalar görüşüldü.
Ayrıca kazı alanlarının turizme
kazandırılması, ziyaretçi
potansiyelinin artırılması ve
çalışmaların daha etkin şekilde
yürütülmesi amacıyla kurumlar
arasında yapılacak iş birliği ile
atılacak ortak adımlar da
masaya yatırıldı. İHA

Arkeolojik kazılar ile tarihe ışık tutuluyorArkeolojik kazılar ile tarihe ışık tutuluyorArkeolojik kazılar ile tarihe ışık tutuluyorArkeolojik kazılar ile tarihe ışık tutuluyorArkeolojik kazılar ile tarihe ışık tutuluyorArkeolojik kazılar ile tarihe ışık tutuluyor

Çanakkale'nin Karabiga beldesinde 4-
8 Temmuz tarihleri arasında
düzenlenecek 42. Priapos Deniz Festivali
ve Karabiga Panayırı ile konserlerden
deniz gösterilerine, yarışmalardan
lunapark eğlencelerine kadar dopdolu bir
festivale hazırlandı. Beş gün boyunca
sürecek festival ve panayır kapsamında
konserler, deniz etkinlikleri, alışveriş
stantları ve eğlence alanlarıyla Karabiga,
yazın en hareketli günlerine ev sahipliği
yapacak.

Festival süresince panayır alanında
tekstil ürünleri, yöresel lezzetler,
hediyelik eşya stantları ve lunapark yer
alırken, vatandaşlar aileleriyle birlikte
hem alışveriş yapma hem de eğlenceli
vakit geçirme fırsatı bulacak.

Festival boyunca düzenlenecek
kültürel ve sosyal etkinliklerle
Karabiga'nın denizcilik kültürü, birlik ve
beraberlik ruhu bir kez daha ön plana
çıkacak. Karabiga Belediye Başkanı
Ahmet Elbi, tüm vatandaşları festivale
davet ederek, "42. Priapos Deniz
Festivalimiz ve Karabiga Panayırımızla
hemşehrilerimize ve misafirlerimize
unutulmaz bir yaz coşkusu yaşatacağız.
Konserlerden deniz etkinliklerine,
panayırdan lunapark eğlencelerine kadar
her yaştan vatandaşımıza hitap eden dolu
dolu bir program hazırladık. Eğlencenin,
kültürün ve festival coşkusunun
buluşacağı bu güzel etkinliklere tüm
vatandaşlarımızı Karabiga'mıza
bekliyoruz" dedi. İHA

Deniz Festivali 
coşkusu başlıyor

Uluslararası Aromaterapi 
Festivali kapılarını açtı
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ÜRETİCİNİN EMEĞİ TEZGÂHTA, VATANDAŞIN GÖZÜ AKŞAM İNDİRİMLERİNDE



İzmir’de 26 yıldır raylı sistem
ulaşım hizmeti sunan İzmir Metro
AŞ’nin ev sahipliğinde, 100’den fazla
ülkeden bin 900’ü aşkın üyesi bulunan
Uluslararası Toplu Taşıma Birliği
(UITP) tarafından düzenlenen Avrasya
Konferansı, Ahmed Adnan Saygun
Sanat Merkezi’nde başladı.
“Sürdürülebilir Şehirler için Kesintisiz
Çok Modlu Ulaşım” temasıyla
gerçekleştirilen ve 3 Temmuz’a kadar
sürecek konferansa; İzmir Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreteri Zeki
Yıldırım, UITP Genel Sekreteri
Mohamed Mezghani, İzmir Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı
Dr. Hakan Uzun, İzmir Büyükşehir
Belediyesi Başkan Danışmanı Prof. Dr.
Yalçın Alver, İzmir Metro AŞ Yönetim

Kurulu Başkanı ve İzmir Büyükşehir
Belediyesi Raylı Sistemler Dairesi
Başkanı Alpaslan Kara, İzmir Metro
AŞ Genel Müdürü Sinan Karakuzu,
İzmir Büyükşehir Belediyesi
bürokratları ile dünyanın farklı
ülkelerinden ulaşım uzmanları ve
yöneticileri katıldı.

Konferansın açılışında konuşan
İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreteri Zeki Yıldırım, 2026 UITP
Avrasya Konferansı’nın İzmir’de
düzenlenmesinin, kentin sürdürülebilir
ulaşım vizyonunun uluslararası alanda
kabul gördüğünün önemli bir
göstergesi olduğunu söyledi. İzmir’in
metro, tramvay, İZBAN, elektrikli
otobüsler, deniz ulaşımı ve bisiklet
altyapısını tek bir ekosistemde

buluşturan, Türkiye’nin en gelişmiş
entegre toplu ulaşım sistemlerinden
birine sahip olduğunu vurgulayan
Yıldırım, “Sürdürülebilir kentlerin yolu
güçlü toplu ulaşımdan,
karbonsuzlaşmadan ve özel araç
bağımlılığını azaltmaktan geçiyor.
İzmir’de yıllardır uyguladığımız ulaşım
anlayışı, konferansın ‘Sürdürülebilir
Şehirler için Kesintisiz Çok Modlu
Ulaşım’ temasıyla birebir örtüşüyor”
dedi.

Yasal güvence
Buca Metrosu'nun İzmir'in

sürdürülebilir ulaşım vizyonunun en
önemli projelerinden biri olduğunu
belirten İzmir Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreteri Zeki Yıldırım, 2040

Ulaşım Ana Planı'nın kentin
hareketliliğini bütüncül bir 
yaklaşımla ele alacağını söyledi. 
Ana planların uygulanmasına 
ilişkin yasal zorunlulukların 
yeterince tanımlanmadığına dikkat
çeken Yıldırım, İzmir Büyükşehir
Belediyesi olarak önemli bir adım
attıklarını belirterek, “2040 Ulaşım
Ana Planı kararlarını, İzmir'in
bütününü kapsayan 1/25 bin ölçekli
çevre düzeni planına işleyerek kentin
geleceği için yasal güvence
oluşturmayı hedefliyoruz. Böylece
ulaşım kararlarını kişilere ya da
yönetimlere bağlı olmaktan çıkarıp,
şehrin geleceğini güvence altına alacak
adımları kararlılıkla sürdürüyoruz”
dedi. HABER MERKEZİ

İzmir'in ev sahipliğinde düzenlenen UITP Avrasya Konferansı'nda sürdürülebilir, entegre ve akıllı
ulaşımın geleceği masaya yatırıldı. Dünyanın dört bir yanından ulaşım profesyonellerini

buluşturan konferansta, iş birliği ve bilgi paylaşımının önemi vurgulandı

Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras'ın, güçlü altyapı yatırımlarının
yanı sıra nitelikli hizmet anlayışını esas alan
yönetim vizyonu doğrultusunda MUSKİ Genel
Müdürlüğü, personelinin mesleki
gelişimine yönelik eğitim
çalışmalarını sürdürüyor. Bu
kapsamda, Gümbet ve
Gümüşlük Atıksu Arıtma
Tesislerinde görev yapan
personele yönelik ileri
atıksu arıtma teknolojileri
ve tesis işletme süreçlerini
kapsayan teorik ve
uygulamalı eğitim
gerçekleştirildi. Düzenlenen
eğitimle, personelin mesleki bilgi
ve deneyiminin güncel teknolojiler
doğrultusunda geliştirilmesi amaçlandı

Temel işletme
Gelişen teknoloji ve yenilikçi uygulamaları

yakından takip eden MUSKİ Genel

Müdürlüğü, atıksu arıtma tesislerinin en yüksek
verimle işletilmesi amacıyla personel
eğitimlerini sürdürüyor. Bu kapsamda, Prof.
Dr. Hulisi Barlas ile Şebnem Aybige Barlas

tarafından Gümbet ve Gümüşlük Atıksu
Arıtma Tesislerinde görev yapan

personele, MBR temel işletme
prensipleri ve operatörlük

konularında teorik ve
uygulamalı eğitim verildi.

Gün boyu süren eğitim
programında, MBR
teknolojisinin çalışma
prensipleri, sistemlerin

verimli işletilmesi,
membranların korunmasına

yönelik uygulamalar, bakım
süreçleri, karşılaşılabilecek işletme

sorunları ve çözüm yöntemleri detaylı
şekilde ele alındı. Teorik anlatımların ardından
sahada gerçekleştirilen uygulamalarla personel,
edindiği bilgileri uygulamalı olarak pekiştirme
fırsatı buldu. HABER MERKEZİ

Turgutlu Belediyesi Zabıta
Müdürlüğü, Manisa Büyükşehir
Belediyesi Zabıta Dairesi
Başkanlığı ekipleriyle birlikte ilçe
genelinde yol ve kaldırım
işgallerine yönelik denetim
gerçekleştirdi. 

Turgutlu Belediyesi Zabıta
Müdürlüğü, vatandaşların yaya
yollarını güvenli ve rahat şekilde
kullanabilmesi amacıyla
denetimlerini sürdürüyor. Bu

kapsamda Manisa Büyükşehir
Belediyesinde görevli ekiplerle
birlikte Cumhuriyet Caddesi
üzerinde kamuya ait alanları işgal
eden unsurlar kontrol edildi. Yol
ve kaldırım işgaline sebebiyet
veren malzemeler tespit edilirken
kurallara aykırı şekilde satış
yapan esnafa gerekli uyarılarda
ve işlemlerde bulunuldu.  Turgutlu
Belediyesi Zabıta Müdürü Hasan
Kızıl, “Vatandaşlarımızın yolları ve

kaldırımları güvenli şekillerde
kullanabilmesi en büyük
önceliklerimiz arasında yer alıyor.
Manisa Büyükşehir Belediyesi
ekipleriyle birlikte
gerçekleştirdiğimiz denetimlerde
hem gerekli bilgilendirmeleri
yapıyor hem de kurallara
uymayan işletmelere yasal
işlemleri gerçekleştiriyoruz”
ifadelerini kullandı. 
RECEP SANKAYA

Manisa ve Turgutlu’daki ekiplerden ortak denetim

YILDIRIM: İZMİR, ENTEGRE TOPLU ULAŞIMDA TÜRKİYE’NİN ÖNCÜ KENTLERİNDEN BİRİ

Sürdürülebilir
ulaşım tartışıldı

MUSKİ’den teorik
ve uygulamalı eğitim 
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Zakkumun çiçeğini 
yedi, komalık oldu
Aydın'ın Bozdoğan ilçesinde 
zakkum bitkisinin çiçeğini yiyen 
şahıs rahatsızlanarak hastaneye
kaldırıldı.  Edinilen bilgiye göre, Alamut
Mahallesi'nde, çeşitli kaynaklarda 
zehirli olduğu bilinen zakkum 
bitkisinin çiçeğini tadını merak ederek
yiyen N.Ö. (40) evine gittikten sonra
fenalaştı. Çağrılan ambulansla Nazilli
Devlet Hastanesi'ne kaldırılan N.Ö.
burada yapılan tedavisinin ardından
Aydın Şehir Hastanesi'ne sevk edildi.
Zakkum çiçeği yiyerek rahatsızlanan
N.Ö.'nün tedavisine burada devam
edildiği, hayati tehlikesinin bulunduğu
öğrenildi. İHA

Marmaris’te hurda 
temizliği başladı
Marmaris Belediyesi, görüntü kirliliğine
neden olan ve ortak kullanım alanlarını işgal
eden hurda araçlar ile atıl durumdaki eşya ve
malzemelerin kaldırılmasına yönelik
çalışmalarına başladı. İlçe Emniyet
Müdürlüğü ile koordineli yürütülen
uygulamanın ilk etabında Yeniyol
Caddesi'nde ve Çamdibi Mahallesi’nin bazı
sokaklarında bulunan hurda araçlar,
motosikletler ve çeşitli atıl malzemeler
ekipler tarafından kaldırıldı. Geçtiğimiz hafta
vatandaşları uyararak hurda araç ve
malzemelerin kaldırılması için süre tanıyan
Zabıta Müdürlüğü ekipleri, İlçe Emniyet
Müdürlüğü ile birlikte sahaya indi.
YASİN ÇETİN
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20 yılı aşkın süredir düzenlenen UITPAvrasya Konferansı; metro, tramvay,otobüs ve çok modlu ulaşımsistemlerinin yanı sıra dijitalleşme,yapay zekâ, karbonsuzlaşma veelektrifikasyon gibi güncel başlıklardakamu, özel sektör ve akademiyi biraraya getiriyor. İyi uygulamaların veyeni teknolojilerin paylaşılmasınaolanak sağlayan konferans, uluslararasıiş birlikleri ile finansman fırsatlarını dadestekliyor. İzmir'de düzenlenenorganizasyonun, kentin uluslararasıgörünürlüğünü artırırken İzmir MetroAŞ'nin kurumsal ve teknik kapasitesinede katkı sunması bekleniyor.

20 yılı aşkın
deneyim

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Akhisar’ın Beyoba Mahallesi’nde
bulunan Koca Bektaş Dede Türbesi
Dergâhı ve hayır alanında kapsamlı
temizlik ve çevre düzenleme
çalışması gerçekleştirdi. Yıllardır
Türkiye’nin birçok ilinden ziyaretçiyi
ağırlayan manevi mekan, yapılan
çalışmalarla daha temiz ve düzenli bir
görünüme kavuşurken, alanın
geleceğe taşınmasını sağlayacak
çevre düzenleme projesi de
hazırlandı.

Manisa Büyükşehir Belediyesi
Mezarlıklar Dairesi Başkanlığı
ekipleri tarafından yürütülen

çalışmalar kapsamında hayır alanında
yabani otlar temizlendi, çevre
düzenlemesi yapıldı ve alan baştan
sona elden geçirildi. Vatandaşların
ibadetlerini ve hayır etkinliklerini
daha sağlıklı koşullarda
gerçekleştirebilmesi amacıyla
yürütülen çalışma, mahalle
sakinlerinin de takdirini topladı.

Büyükşehir Belediyesi, temizlik
çalışmalarının yanı sıra Koca Bektaş
Dede Türbesi Dergahı ve çevresinin
uzun yıllar hizmet verebilmesi
amacıyla kapsamlı bir çevre
düzenleme projesi hazırladı.
MÜRVET KUBAY

Manisa’da
tarihi doku
korunuyor

Manisa’da
tarihi doku
korunuyor

Manisa’da
tarihi doku
korunuyor

Manisa’da
tarihi doku
korunuyor

Manisa’da
tarihi doku
korunuyor

Manisa’da
tarihi doku
korunuyor



CHP üyesi emekli Tümamiral
Yankı Bağcıoğlu, milli savunma
konularına ilişkin görevden alınan İl
Başkanı Çağatay Güç'ün irtibat
ofisinde basın toplantısı düzenledi.
Bağcıoğlu, açıklamasında NATO
Zirvesi öncesinde Türkiye'nin ittifak
içindeki konumu ve milli güvenlik
politikalarına ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.

Zirve iddiaları
Bağcıoğlu, NATO Zirvesi

öncesinde Türkiye'nin ittifak
içerisindeki rolüne ilişkin
kamuoyunda yer alan
değerlendirmelerin dikkatle ele
alınması gerektiğini belirterek şunları
söyledi:

"NATO Zirvesi yaklaşırken, ulusal
ve uluslararası basın ile çeşitli
düşünce kuruluşlarında Türkiye'nin
NATO içerisinde gelecekte
üstleneceği role ilişkin, millî hak ve
menfaatlerimizle ve NATO'nun
yerleşik usul ve uygulamalarıyla
bağdaşmadığını değerlendirdiğimiz
çeşitli iddia ve öngörüler yer
almaktadır. Bu değerlendirmeler bilgi
kirliliğine neden olmakta,

kamuoyunda farklı yorumlara ve
endişelere yol açmaktadır. Öte
yandan, bugün daha önce 40’tan fazla
kez gerçekleştirilen NATO Zirvesi'ne
ev sahipliği yapıyor olmak elbette
önemlidir. Ancak bununla
övünmekten önce şu soruları
sormamız gerekir: Keşke millî
savunma sanayiimizin kritik
projelerine ve yerli üretim
kapasitesine ihtiyaç duyduğu
kaynaklar zamanında tahsis
edilebilseydi. Keşke zirvenin hava
savunması tamamen yerli ve millî
hava savunma sistemleriyle
sağlanabilseydi. Asıl övünmemiz
gereken başarı bu olurdu. Kuruluş
Antlaşması'nın önsözünde 'demokrasi,
bireysel özgürlük ve hukukun
üstünlüğü' ilkelerine bağlılığını ilan
eden NATO’nun Ankara Zirvesi
öncesinde yaşananlar oldukça
düşündürücü. Anlaşılan o ki,
Türkiye’de yaşanan herkesin bildiği
gerçekleri yurtdışında anlatanları, her
fırsatta 'ülkeyi şikâyet etmekle'
suçlayanlar, bu kez Türk
gazetecilerini NATO’ya şikâyet etti.
Sanki yoksulluk o evlerde yaşayan
insanların suçuymuş gibi,

Ankaralıların evlerinin önüne
paravanlar çekildi. Akademisyenler ve
STK üyeleri ağır suçlamalarla
tutuklandı. Bu zirvede alınacak
kararların, Türkiye’nin millî hak ve
menfaatlerini etkileyebilecek görev,
sorumluluk ve yük paylaşımı
düzenlemeleri bakımından da dikkatle
değerlendirilmesi gerekmektedir.
Türkiye, ittifak yükümlülüklerini
yerine getirirken; egemenlik
haklarından, Montrö’nün sağladığı
stratejik kazanımlardan,
Karadeniz’deki istikrarı koruyan
dengeden, Kıbrıs Türkünün
güvenliğini sağlayan, haklarını
muhafaza eden, Ege ve Doğu
Akdeniz’deki milli menfaatlerimizi
koruyan ve Ortadoğu’da macera
aramayan duruşundan hiçbir şekilde
taviz vermemelidir."

Askeri sağlık sistemi
Bağcıoğlu, açıklamasında ayrıca

askerî sağlık sisteminin yeniden
yapılandırılması gerektiğini de
belirterek mevcut duruma ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
Bağcıoğlu, "30 aydır sürekli gündeme
getirdiğimiz askeri sağlık sistemine

olan ihtiyaca değineceğim.
Bölgemizde yaşanan savaşlar ve
çatışmalar, yalnızca silah
sistemlerinin değil, askerî sağlık
sistemlerinin de savaşın sonucunu
doğrudan etkileyen stratejik bir
kuvvet unsuru olduğunu açıkça ortaya
koymaktadır. Ankara’daki NATO
Zirvesine katılacak 32 devletten
sadece Türkiye ve İzlanda’nın askeri
sağlık sistemi yoktur. Diğer 30
devletin değişik ölçeklerde askeri
sağlık sistemi, birimleri idame
edilmektedir. İzlanda’nın zaten 'silahlı
kuvvetleri' mevcut değildir. Özellikle
vurgulamak istediğim askerî sağlık
sistemi yalnızca asker hastanelerinden
ibaret değildir. Bu sistem; kıta, birlik
ve gemilerde başlayan sağlık
hizmetlerinden, bölgesel asker
hastanelerine, askerî sağlık eğitimine
ve en üst seviyede Gülhane Askerî
Tıp Akademisi'nin oluşturduğu
mükemmeliyet merkezine kadar
uzanan bütünleşik bir yapıdır.
Dolayısıyla yalnızca birkaç asker
hastanesinin yeniden açılması, askerî
sağlık sisteminin yeniden kurulduğu
anlamına gelmeyecektir" dedi.
TURGAY KILIÇ

CHP’Lİ YANKI BAĞCIOĞLU, NATO ZİRVESİ ÖNCESİ DEĞERLENDİRMELERDE BULUNDU 

‘Zirve, Türkiye için dönüm noktası olacak’

‘Milli menfaatlerden 

taviz verilmemelidir’

CHP'nin seçilmiş Genel Başkanı Özgür
Özel, önümüzdeki haftaki grup toplantısını

Eskişehir'de yapma kararı aldı.
Halk TV'de yer alan habere

göre CHP Grup
Toplantısı'nın
Eskişehir'de yapılma
kararının, 7-8 Temmuz
tarihlerinde Ankara'da
düzenlenecek NATO
Zirvesi nedeniyle

alındığı öğrenildi. Zirve
dolayısıyla TBMM'nin

kapalı olacağı, bu nedenle
Özel'in 7 Temmuz'daki grup

toplantısını Eskişehir'de gerçekleştireceği
belirtildi. HABER MERKEZİ

Grup toplantısı
Eskişehir’de yapılacak

CHP üyesi emekli Tümamiral Yankı Bağcıoğlu, düzenlediği basın açıklamasında, Türkiye’nin milli
menfaatleri koruyan ve Ortadoğu’da macera aramayan duruştan taviz vermemesi gerektiğini söyledi
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TÜİK, Haziran ayında aylık
enflasyonu yüzde 0.99, yıllık
enflasyonu da yüzde 32.11
olarak açıkladı. İlk altı aylık artış
da yüzde 17.76…

Merkez Bankası’nın yılın
başında yıllık olarak belirlediği
yüzde 16’lık hedef, ilk altı ayda
aşıldı. Merkez Bankası yılı yüzde
25’ler civarında tamamlamayı
amaçlıyor. Ama piyasa
beklentileri yüzde 29 olursa iyidir
yönünde.

Mehmet Şimşek’in ve Merkez
Bankası’nın dezenflasyon
programını açıkladığı günden
beri itiraz ediyoruz.
Uygulamalarınız, sadece para
politikasına dayanıyor. Bu
politikanın amacı ise dar
gelirlinin zaten fiziken gerilemiş
olan talebini daha da kısmak. 

Siz yüksek faiz verdikçe
gelirin yüzde 50'sini alan

nüfusun yüzde 20'sinin tüketim
gücü artıyor. Oysa toplam
talebin önemli bölümünü
oluşturan da bu kesim. Üstelik
faiz gelirleri ana paraya
eklenerek mevduat stokunu
büyütüyor; bu da para arzını
artıran ikinci bir kanal
oluşturuyor.

Enflasyon yüzde 30’lar
seviyesine yapıştı kaldı. Bu da
TÜİK’e göre. Vatandaşın
enflasyonu ise ENAG’ın
açıkladığı gibi yüzde 51
seviyesinde.

Enflasyonu azaltmak için
para politikasının yanı sıra etkin

bir maliye politikası gerekli. Etkin
maliye politikasının iki ayağı
olacak. Bir tanesi devletin
harcamalarındaki şatafatı ve
yandaş zengin etmeye dayalı
Hazine Garantili ihaleleri
durduracaksınız. Diğer taraftan
da vergi kayıp ve kaçağını
önleyeceksiniz. 

Vergi sistemindeki istisna ve
ayrıcalıkları kaldıracak, devlet
dışında fiilen kaynak toplayan ve
adeta paralel bir maliye gibi
çalışan yapılara tanınan
imtiyazlara son vereceksiniz.

Ve yine enflasyonu düşürmek
için, başta tarım sektörü olmak

üzere üretimi artıracaksınız.
Üretimi artırmak için de, bütçe
açıklarına neden olan, sadece
yandaş zengin etmeye yarayan
plansız programsız teşvikler
yerine, gerçekçi plan
mekanizmalarını devreye
alacaksınız.

Bütün bunları yaparken de
iç ve dış piyasalara güven
verecek gerçek bir hukuk
düzenlemesi yapacaksınız.
Hukukun üstünlüğünü tesis
edeceksiniz. 

Peki gerçekler bu kadar
berrak ortada iken mevcut
iktidar aradan geçen 24 yılın
sonunda bu tedbirleri alır mı? 

Bundan sonrası artık
ekonomi biliminin değil,
siyasetin konusudur. Bu tercih
değişecek mi sorusunun
cevabını ise ekonomistler değil,
sandık verecektir.

Meriç Köyatası

Enflasyon yapıştı
kaldı

İnsan saygıyı hak eder,
Fikir ise,
Eleştiriyi…
Çünkü!
Sorgulanamayan her “fikir”

eninde sonunda,
Sahibini de sorgulanamaz

sırasına sokar…
Düşünce özgürlüğünü

savunurken,
Düşünceleri dokunulmaz ilan

eder…
İşte bu yüzden…
Saygı,
İnsana borçtur…
Fikre,
Değil…
Fikir,
Alkışla değil, itirazla  
olgunlaşır…
Eleştiriden korkan düşünce,
Gerçeği bulamaz,
Sadece taraftar toplar …

HHH

İnsan incinmesin diye fikre
dokunmamak,

Aynayı kırılmasın diye,
Karanlıkta bırakmaya benzer…
Ayna kırılmaz belki,
Ama artık hiçbir şeyi de

göstermez…
Dolayısıyla…
Bir fikre,
Saygı istemek kolaydır…
Onu eleştiriye açmak cesaret

ister…
Hakikati,
Alkışlarda arayanlar,
Çarpışmayı göze alamazlar…

HHH

Ülkede,
Yer- gök “şimdi NATO 
zamanı” diye inliyor…
Oysa NATO!…
Artık
Ülkelerin,
Emeklerini derin stratejileriyle,
Değiş- tokuş pazarlamasına

sunuyor…
Tarih…
Bazen kendini tekrar etmez,
Sadece daha pahalı bir

ambalajla yeniden satışa çıkar…
Tıpkı,
NATO’nun bugünkü hali gibi…
Dün NATO’dan ne hayır

gördük ki?
Bugün görelim…
Önce,
İnsana saygı…
Sonra da,
Sorgulanabilen, bilimle

örtüşen…
Ana amacı?
Canlı-cansız bütünüyle doğayı

koruma endeksli,
Fikirlere saygı…

İsmet Orhan

Kime saygı? 
İnsana mı, fikre mi?

Cumhuriyet Halk Partisi'nin
Cumhurbaşkanı adayı ve
İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı Ekrem İmamoğlu, 7-8
Temmuz'da Ankara'da
düzenlenmesi planlanan NATO
Zirvesi öncesi bir açıklama
yaptı.

Cumhurbaşkanı Aday Ofisi
hesabı üzerinden paylaşılan
açıklamasında Ekrem
İmamoğlu, zirvenin Türkiye’nin
dünyadaki yerini ve yönünü
gösterecek önemli bir dönüm
noktası olacağını belirtti.

Türkiye'nin güçlü ordusuyla
Avrupa'nın güvenliği için kritik
katlı sunabilecek askeri

kapasiteye sahip olduğuna işaret
eden İmamoğlu, "Ancak bu
gücün gerçek kaynağı
milletimizin iradesine ve
hukukun üstünlüğüne dayanan
köklü Cumhuriyet kurumları ve
demokrasimizdir" dedi.

"Demokrasiyi güvenlikten
ayrı görmek Türkiye’nin ve
İttifak’ın geleceğini zayıflatır"
diyen İmamoğlu, "Türkiye’nin
gerçek çıkarı; baskıyla yönetilen
değil, milletine güvenen,
hukukla güçlenen,
demokrasisiyle güven veren ve
dünyayla eşit, saygın ilişkiler
kuran bir Cumhuriyet olmaktır"
mesajını verdi. HABER MERKEZİ

'Ölü Deniz' stand-up gösterisinin ardından
hedef alınan ve önce 'dini değerleri
aşağılama' ardından 'cumhurbaşkanına
hakaret' suçlamalarıyla hakkında
soruşturma başlatılan komedyen Deniz
Göktaş, önceki gün havalimanında
pasaport kontrolü sırasında gözaltına
alınmıştı. Vatan Emniyet Müdürlüğü'ne ters
kelepçeli olarak götürülen ve ifade
verdikten sonra geceyi nezarethanede
geçiren Göktaş, dün sabah saatlerinde
Çağlayan'daki İstanbul Adliyesi'ne sevk
edildi. Göktaş'ın savcılık ifadesi saat 11.20
sıralarında başladı, saat 13.10 sıralarında
ise sona erdi. Daha sonra tutuklama
talebiyle sulh ceza hakimliğine sevk edilen
Deniz Göktaş hakkında tutuklama kararı
verildi. HABER MERKEZİ

Komedyen Deniz
Göktaş tutuklandı



Türkiye İşçi Sendikaları
Konfederasyonu'na (Türk-İş) bağlı Türkiye
Sağlık ve Sosyal Hizmet İşçileri Sendikası
(Sağlık-İş), Dokuz Eylül Üniversitesi
Hastanesi'nde çalışan üyelerine yönelik
baskı, mobbing ve hukuka aykırı
uygulamalar bulunduğu iddiasıyla
Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörlüğü
önünde basın açıklaması gerçekleştirdi.
Yoğun güvenlik önlemlerinin alındığı
açıklamada, hastane yönetimine yönelik
eleştiriler dile getirilirken, çalışma barışının
sağlanması ve çalışanların haklarının
korunması talep edildi.

‘Aklıselime davet’
Açıklamada konuşan Türkiye İşçi

Sendikaları Konfederasyonu (Türk-İş)
İzmir 3. Bölge Temsilcisi ve Ege
Bölge Başkanı Hayrettin Çakmak,
şunları kaydetti: 

“Biz, yağmur da olsa, güneş 45
derecede de olsa ezilmekten, hor
görülmekten uzak durmak için burada
toplanıyoruz. Toplanmaya da devam
edeceğiz. Varlıklarımızı, haklarımızı
sonuna kadar takip edeceğiz. Sonuna kadar
mücadele edeceğiz arkadaşlar. Değerli
Rektörüme buradan seslenmek istiyorum.
Hastane Genel Müdürünüzü belli bir
çizgiye getirin. Hastane Genel Müdürü,
Dokuz Eylül Üniversitesi’nde çalışma
barışını bozuyor. Var olan mevcut işçimize
baskılar yapıyor. Olur olmaz yerde
tutanaklar tutuyor. Bu hoş bir şey değil. Bu,
çalışma barışını tamamen bozuyor. Bir an
önce aklıselime davet ediyorum. Bakın, biz
bu üniversitede iki sendikamızla
örgütlüyüz. Türk-İş'e bağlıyız. Biz huzur
istiyoruz. Biz çalışma barışı istiyoruz. Ama
siz kavgayı tercih ederseniz, kavgadan da
asla kaçmayız diyoruz. Evet, bilim
yuvasında işçiyle uğraşılmaz. Bilim
yuvasında bilimle uğraşılır. Bizler sizlerin
yardımcı personeliyiz. Elimizden geldiği
kadarıyla mücadelemizi, amirlerimize olan
ilişkilerimizi hep seviyeli, makul tutmaya

devam ediyoruz. Ama görüyoruz ki sürekli
hor görüyorsunuz. Ama görüyoruz ki başka
sendikalarla işbirliği içerisinde işçimize
zulüm yapıyorsunuz. Bunun bedeli ağır
olacak.”  Ege Üniversitesi’ne de seslenen
Çakmak, “O çadırı oradan kaldırın. Eğer o
çadır orada devam ederse gerçekten de
bedeli ağır olacak. Bakın, sabrımızı
taşırmayın. Sabrımız taşarsa bilmiyorum
artık da hangi sel sular durur önünde.
Yazıktır, günahtır bu işçiye. Yazıktır,
günahtır bu emekçiye. Bizler namusumuzla
sabah işimize gelip akşam mutlulukla eve
dönmek istiyoruz. Huzurlu olmak istiyoruz.
Zaten ülkemizin bazı enflasyon şartlarından
dolayı sürekli eziliyoruz. Bir an önce
toparlanmak istiyoruz. Bir de Genel
Müdürün zulmüne maruz kalmak
istemiyoruz” dedi. Sendika adına basın
metnini, TÜRK-İŞ Konfederasyonu'na
bağlı olan Türkiye Sağlık ve Sosyal Hizmet
İşçileri Sendikası (Sağlık-İş) İzmir Şube
Sekreteri Savaş Erdoğan okudu. Erdoğan,
“Bugün burada, Dokuz Eylül Üniversitesi
Hastanesi'nde uzun süredir devam eden

hukuka aykırı uygulamalara, çalışanlar
üzerinde oluşturulan baskı ortamına ve
çözümsüz bırakılan sorunlara dikkati
çekmek amacıyla toplanmış bulunuyoruz.
Türkiye Sağlık ve Sosyal Hizmet İşçileri
Sendikası İzmir Şube Başkanlığı olarak
aylardır hastanede yaşanan sorunların
çözümü için sayın Rektörden defalarca
görüşme talebinde bulunduk. Sorunları
masa başında, diyalog yoluyla çözmek
istedik. Ancak tüm iyi niyetli
girişimlerimize rağmen taleplerimiz
cevapsız bırakılmıştır. Çalışanların sesi
duyulmamıştır. Bizler sorun üretmek için
değil, sorun çözmek için kapıları çaldık. Ne
yazık ki bugün gelinen noktada çalışanların
yaşadığı mağduriyetler her geçen gün
artmaktadır" şeklinde konuştu.

Rektöre açık çağrı
"Bugün hastanede personel eksikliği

kronik bir sorun hâline gelmiş, mevcut
çalışanlar ağır iş yükü altında bırakılmıştır.
Çalışanlara keyfî ve hukuksuz
görevlendirmeler yapılmakta, iş barışı ve

çalışma huzuru bozulmaktadır" diyen
Erdoğan, şunları kaydetti: "Buradan Dokuz
Eylül Üniversitesinin Rektörü'ne açık
çağrımızdır: Emekçilerin sesine kulak
verin. Sorunları görmezden gelmek yerine
çözüm üretin. Usulsüz görevlendirmelere
son verin. Hukuksuz işten çıkarmalara
derhal son verin. Çalışanların üzerindeki
mobbing ve baskıyı sona erdirin. Personel
eksikliğini gidererek çalışanların anayasal
hakkı olan yıllık izin haklarını
kullanmalarını sağlayın. Toplu İş
Sözleşmesi ve İş Sağlığı ve Güvenliği
mevzuatı kapsamında verilmesi gereken
kıyafet ve koruyucu ekipmanları eksiksiz
teslim edin. Çalışanların haklarını koruyan
adil ve şeffaf bir çalışma düzenini yeniden
tesis edin. Bizler emeğin, hukukun ve
adaletin yanındayız. Dokuz Eylül
Üniversitesi Hastanesi emekçilerinin hak ve
hukukunu sonuna kadar savunmaya,
hukuksuzlukların karşısında durmaya ve
mücadelemizi demokratik, meşru ve kararlı
bir şekilde sürdürmeye devam edeceğiz.”
HABER MERKEZİ

‘Çalışma barışı
yeniden sağlanmalı’
Türkiye Sağlık-İş Sendikası, Dokuz Eylül Üniversitesi Hastanesi'nde görev yapan üyelerine yönelik baskı,
mobbing, hukuka aykırı uygulamalar ve personel yetersizliği iddialarına dikkati çekmek amacıyla eylem yaptı

Kıyı Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras,
Romanya'nın Vâlcea iliyle
kurulması planlanan kardeş kent
ilişkisi kapsamında önemli
temaslarda bulundu. Başkan
Ahmet Aras, belediye başkanları
ve Muğla Büyükşehir Belediye
Meclis üyeleriyle birlikte Vâlcea İl
Meclisi Başkanı Constantin
Rdulescu, Râmnicu Vâlcea
Belediye Başkanı Mircia Gutu ve
Ocnele Mari Belediye Başkanı

Remus Gabriel Sasu ile biraraya
geldi.

Görüşmelerde iki bölge
arasında geliştirilebilecek ortak
projeler değerlendirilirken,
kardeş kent ilişkisiyle ekonomik,
kültürel ve sosyal alanlarda kalıcı
iş birliklerinin kurulması
hedeflendi.

Ziyarete ilişkin
değerlendirmelerde bulunan
Başkan Aras, "Romanya'nın
Vâlcea iliyle kuracağımız kardeş
kent ilişkisi kapsamında önemli

temaslarda bulunduk. Turizm,
tarım, kültür, ticaret ve Avrupa
Birliği projeleri başta olmak üzere
birçok alanda ortak çalışma
fırsatlarını değerlendirdik.
İnanıyorum ki kurduğumuz bu
güçlü bağlar, kentlerimiz arasında
kalıcı dostlukların ve somut iş
birliklerinin kapısını aralayacak.
Muğla'yı uluslararası alanda daha
güçlü temsil etmeye, kentimize
değer katacak iş birlikleri
kurmaya devam edeceğiz."
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Başkan Aras, Romanya’da Kardeş Kent ziyareti yaptı 

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin Yunan
Adaları’na yönelik “Rotanı Seç, Ege Adalarını
Keşfet” kampanyasıyla Sakız, Midilli, Sisam
(Samos), İstanköy (Kos) ve Rodos’a yönelik
feribot biletlerini dijital platform üzerinden
satışa çıkarmasına bir eleştiri de MHP İzmir İl
Başkanı Veysel Şahin’den geldi. Şahin “İzmir’in
ve Batı Anadolumuzun turizm tesislerinin
doluluk oranlarını artırmaya çalışmak varken,
Yunan Adalarına tur bileti satmak doğru
değildir. Bu nasıl bir anlayıştır, ne menem
zihniyetin ürünüdür? İzmir Büyükşehir
Belediyesi bu kampanyasıyla Türk Turizmini
baltalamaktadır. Derhal yanlış adımdan
vazgeçilmelidir. Bunu yapanları kınıyor ve
protesto ediyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

‘Bu Türk turizmini
baltalamaktır’

TÜRKİYE SAĞLIK-İŞ’TEN MOBBİNG VE HUKUKSUZ UYGULAMA İDDİASI… 

‘Güçlü şehirler, gençlerine umut verir’
AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal

Saygılı, Bergama Millet Bahçesi'nde AK
Parti İzmir İl Gençlik Kolları Başkanlığı
tarafından düzenlenen 'Söz Gençlikte'
programında gençlerle biraraya geldi.
AK Parti İzmir İl Gençlik Kolları
Başkanı Mehmet Emin İçelli ve Bergama
İlçe Başkanı Hasan Şahin'in de katılığı
programda gençlerin yönelttiği soruları
yanıtlayan Saygılı, İzmir'in geleceğinden
Türkiye Yüzyılı vizyonuna, gençlerin
siyasetteki rolünden ekonomi, kültür ve
sanata kadar birçok konuda
değerlendirmelerde bulundu. İlk olarak
İzmir'in geleceğine ilişkin
değerlendirmelerde bulunan Bilal
Saygılı, şehrin en büyük zenginliğinin
insan kaynağı olduğunu vurgulayıp,
"İzmir, tarihiyle, kültürüyle, üretim
gücüyle ve en önemlisi genç nüfusuyla
Türkiye'nin en büyük potansiyellerinden
birine sahip. Biz İzmir'i sadece turizm ve
tarımda değil; teknoloji, yazılım,
savunma sanayi, yüksek katma değerli
üretim ve girişimcilikte de öncü
şehirlerden biri olarak görüyoruz.
Gençlerimizin doğdukları şehirde
hayallerini gerçekleştirebildiği, nitelikli iş
imkanlarına ulaşabildiği ve üreterek
geleceğini inşa edebildiği bir İzmir
hedefliyoruz. Bunu da hükümet olarak
üzerimize düşenleri yapıyoruz, yapmaya

da devam ediyoruz. Çünkü güçlü
şehirler, gençlerine umut veren
şehirlerdir" dedi. Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan'ın gençlere verdiği
mesaj ve Türkiye Yüzyılı vizyonuna
ilişkin değerlendirmelerde de bulunan
Saygılı, gençlerin bu vizyonun
merkezinde yer aldığına dikkati çekip,
şöyle devam etti: "Cumhurbaşkanımızın
gençlere verdiği en önemli mesaj;
kendilerine güvenmeleri, büyük hayaller
kurmaları ve Türkiye'nin geleceğinde söz
sahibi olmalarıdır. Eğitimden teknolojiye,
savunma sanayinden spora kadar
gençlerimizin önünü açan bütün

politikaların temelinde bu anlayış vardır.
Türkiye Yüzyılı'nın en önemli aktörü
gençlerimizdir. Bilimde, teknolojide,
sanatta, sporda ve girişimcilikte başarı
hikayeleri yazan her gencimiz, güçlü
Türkiye'nin inşasına katkı sağlayacaktır."

Programın sonunda gençlere seslenen
Bilal Saygılı, "Hayal kurmaktan asla
vazgeçmeyin. Kendinizi sürekli geliştirin,
çok çalışın, üretin ve ülkenize güvenin.
Sizlerin heyecanı, üretkenliği ve azmi
Türkiye'nin en büyük gücüdür. Hep
birlikte daha güçlü bir İzmir'i ve Türkiye
Yüzyılı'nı inşa edeceğimize yürekten
inanıyorum" dedi. HABER MERKEZİ
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Bugünlerde benim gibi muhalif bir
köşe yazarına malzeme olabilecek
çok olay var. Mesela Bay Kemal,
"sadece seyreden ya da muhtemelen
hayalî birilerine" bir metin okudu. Soru
sorulamadı... Haklı olarak çekiniyor
adamcağız. Birisi, "Sana ne
Madımak'tan, NATO'dan, dünyanın
güç merkezinden, yeni dünya
düzeninden, vizyondan, yapay
zekâdan, bey amca? Bunlar için 14 yıl
geç kalmışsın. Sizi CHP'yi aklamaya
getirmediler mi?" diye sorarsa ne
yapar? Hatta, "30 CHP il başkanının
yolsuzlukları neydi?" derse ne
diyecek? Pek güzel yazılırdı.

Unutmadan, genç komedyen
Deniz Göktaş tutuklandı. Birileri bu
çocuğa ciddi destek veriyor... Bu
"konu değiştirme" dönemi geçsin; bu
genç, tanesi 100 dolara gösteri bileti
bile satar!

Öte yandan, matematik dehası
olan AKP'liler de var. Birisi 150
avroyu, %7 enflasyonla 750 avro
yapıp bunda da ısrar ediyordu ya;
şimdi de "sanatın içine tüküren"
AKP'li gibi, komedi sanatını soytarılık
sanıyor. Hatta adli olarak da
destekleniyor!

Bu sözcük bize Farsçadan
geçmiş; "sa'teri". Taklit yapan, komik,
şahları güldüren kişi demek. Mesela
Maskara Efendi, Yıldırım Bayezid'in
sarayındaki ünlü cüce soytarıdır. Yani
soytarılar saraylarda barınır, beyler;
karıştırmayın...

Kadim dostum Uğur Mumcu,
bunlara "bilgi sahibi olmadan fikir
sahibi olanlar" derdi. Bugün de durum
değişmemiş.

Şimdi yazacaklarımın bilimsel
(sosyolojik, psikolojik vb.) bir
dayanağı yok; tamamen kişisel
değerlendirmemdir.

Artık hayatımızda Uğur
Mumcu'nun tanımına pek uymayan
biri var: Özgür Özel. Çünkü bu zat
Rumelili; yani Evlad-ı Fatihan.
Osmanlı'nın sınırlarını emanet ettiği
akıncı ailelerinden birinin oluşturduğu
Türk kültürüyle yetişmiş yegâne parti
başkanı.

Anadolu insanı, Osmanlı
sarayında pek kabul görmezken
bulunduğu yerde de zamanın
geleneksel sosyal ve dinî baskıları
nedeniyle çok fazla sivrilememiş; hep
edilgen kalmış, "başıbozuk" diye
payitahta sokulmamıştı. İstisnalar
hariç tabii; bugün olduğu gibi.

Rumeli akıncıları öyle değildi.
Görevleri gereği önder ve cesur
olmak mecburiyetindeydiler.

2017'de "dayatılan" imzasız
pusula seçiminde, Kılıçdaroğlu yerine
Özgür Özel CHP Genel Başkanı
olsaydı, bunların dumanını atmış,
bunu kabullenmemiş olurdu.
"Sokakta silahlı fena adamlar vardı!"
falan demez, itiraz için YSK'ya
koşarak giderdi. Bugün hepimiz
başka işlerle uğraşıyor olurduk. Türk
insanı daha mutlu olurdu.

Bu yazıyı yazmaya, eninde
sonunda kurulacağı anlaşılan bir
Özel-İmamoğlu-Yavaş Partisinin adı
üzerine partililerin fikir yürütmesi
nedeniyle karar verdim ve Özgür
Bey'e açık mektup yazmaya
başladım.

Partinin adını, bu işten iyi anlayan;
reklam ve halkla ilişkiler (PR)
konusunda kendini ispat etmiş
profesyonellere sorun. Bu,
siyasetçinin işi değil.

Bugüne kadar CHP (bir miktar
Ecevit dışında), elle tutulur bir şey
yapamayan, sadece konuşan kişiler
tarafından idare edildi. Eğer kendi
meslekleri değilse, teknik kararları
MYK ve PM'deki kişilerle almayın.
Mesela "gölge kabine" çok iyi bir fikir.
Ancak seçim ve uygulama doğru
değil.

Size o konuda çok tecrübeli,
kendini ispat etmiş uygulamacılar
lazım. Mesela Sanayi Bakanı, Tarım
Bakanı, Ekonomi ve Maliye Bakanı
hayati derecede önemli. İlk iş olarak
da Deniz Bakanlığı kurun.

Türk milleti sizi Turgut Özal'ın
yerine koydu. Hâlâ yaşayan, onunla
birlikte çalışmış, Atatürk'ün ekonomi
uygulamalarını bilen insanlar var.
Onlarla konuşun. Hepsi de "serbest
pazarcı" değil.

Bu konuda daha yazacağım.
Gazetede yerim kısıtlı; her şeyi bir
avaz yazamıyorum. İdris dostum da
beni ikaz ediyor...

Devamı haftaya...

İskender Aruoba

Sayın Özgür 
Özel’in dikkatine...



Türkiye İstatistik Kurumu Haziran
ayına ilişkin enflasyon verilerini açıkladı.
Mayıs ayında açıklanan yüzde 1.71'lik
enflasyon verilerinin ardından açıklanan
Haziran ayı enflasyonu dikkat çekti.
Açıklanan verilere göre Haziran ayında
enflasyon 0.99, yıllık enflasyon ise
yüzde 32.11 olarak hesaplandı.

ENAG verileri
Enflasyon Araştırma Grubu

(ENAG), 2026 Haziran ayına ilişkin E-
TÜFE verilerini açıkladı. Buna göre
ENAGrup Tüketici Fiyat Endeksi (E-
TÜFE), Haziran ayında bir önceki aya
göre yüzde 1.94 oranında arttı. Yıllık
enflasyon artış oranı ise yüzde 51,49
olarak hesaplandı.

Emekli maaşları
Haziran ayı enflasyon verilerine

göre, yılın ikinci yarısında SSK ve Bağ-
Kur emeklileri için yüzde 17.76, memur
ve emeklileri için yüzde 13.52 oranında
zam yapılacak. Haziran ayı enflasyon
verilerinin açıklanmasının ardından en
düşük emekli maaşına ilişkin düzenleme
de gündeme geldi. AK Parti tarafından
hazırlanan en düşük emekli maaşına
ilişkin kanun teklifi TBMM'ye sunuldu.
Teklife göre en düşük emekli aylığının
23 bin 552 TL'ye yükseltilmesi
öngörülüyor.

Kira artış oranı
TÜFE’nin 12 aylık ortalamasına

göre hesaplanan kira artış oranı yüzde
32.03 olarak belirlendi. 

Haziran ayı enflasyon verilerine
göre, en yüksek artış konut, su, elektrik,
gaz ve diğer yakıt grubunda oldu. Bu
grupta yıllık artış yüzde 45.14 olurken,
aylık bazda ise en fazla artış yüzde 2.30
ile yine konut grubunda gerçekleşti. 

En yüksek ağırlığa sahip üç ana
harcama grubunun yıllık değişimlerine
bakıldığında, gıda ve alkolsüz
içeceklerde yüzde 35.45, ulaştırmada
yüzde 31.15 ve konut, su, elektrik, gaz ve
diğer yakıtlarda ise yüzde 45.14 artış
gerçekleşti.

İlgili ana harcama gruplarının yıllık
değişime olan katkıları ise gıda ve
alkolsüz içeceklerde 8.61, ulaştırmada
5.19 ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer
yakıtlarda 5.92 yüzde puan oldu.

En yüksek ağırlığa sahip üç ana
harcama grubunun aylık değişimleri,
gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 0.17

arttı. Ulaştırmada yüzde 0,05 azalma
yaşanırken, konut, su, elektrik, gaz ve
diğer yakıtlarda yüzde 2.30 artış
kaydedildi.

İlgili ana grupların aylık değişime
olan katkıları ise gıda ve alkolsüz
içeceklerde 0.04, ulaştırmada -0.01 ve
konutta 0.27 yüzde puan oldu. 

Asgari ücret 5 bin lira eridi
DİSK-AR'ın Enflasyon Haber

Bülteni'ne göre, Haziran ayı itibarıyla
asgari ücret 4 bin 986 lira, en düşük
emekli aylığı ise 3 bin 552 lira değer
kaybetti. Bültende, "Büyük ölçüde baz
etkisi nedeniyle enflasyonun artış hızı
yavaşlamış olsa da fiyatlar artmaya
devam ediyor. Enflasyonun artış
hızındaki düşüş fiyatların düşmesi
anlamına gelmiyor" denildi.
HABER MERKEZİ

Yükselen enflasyon ve hayat
pahalılığı, mahalle esnafının veresiye
uygulamasını yeniden gündeme taşıdı. Bir
dönem unutulmaya yüz tutan veresiye
defterleri, ekonomik koşulların
ağırlaşmasıyla birlikte yeniden mahalle
esnafının en çok kullandığı
uygulamalardan biri haline geldi. İzmir'in
Gültepe Mahallesi'nde faaliyet gösteren
farklı sektörlerden esnaf, vatandaşların
yalnızca gıda ürünlerinde değil ilaç,
içecek ve çocuklara yönelik temel
ihtiyaçlarda da veresiye talep ettiğini dile
getirdi.

ANKA Haber Ajansı’na konuşan
esnaf, bu uygulamanın müşterilere destek
sağlarken kendi işletmeleri açısından da
önemli mali yük oluşturduğunu vurguladı.
Mahalle bakkalından eczaneye, çay
ocağından kasaba kadar birçok işletme,
vatandaşların gelirlerinin temel
ihtiyaçlarını karşılamakta yetersiz
kaldığını ve bu nedenle alışverişlerini
borçlandırarak yapmak zorunda kaldığını
ifade etti.

150 bin liralık defter
Mahalle bakkalı işleten İbrahim

Yılmaz, “Şu an geçmişten geldiği gibi, bu
enflasyonla beraber halk daha da zorda.
Bizden yardım talebinde bulunuyorlar.
Otomatikman biz de ister istemez devamlı
müşterilerimize veresiye olanağı
sağlıyoruz. Şu an hatta geçen yıllara
oranla çift defterimiz var. Tek defterimiz
değil. Müşteri sayımız veresiyede de daha
yüksek. Ortalama ne kadar
söyleyebilirim? Totalde her ay dönen
rakam 150 bin lira civarı bir veresiye
dönüyor. Yani bunu da halka bankalar
gibi değil de faizsiz bir kredi gibi
düşünebilirsiniz. Bu işte şöyle
söyleyeyim, kârlılık var mı? Hayır. Bunu
aslında biz şöyle de düşünüyoruz.
Yaptığımızı bir hayır gibi düşünüyoruz.
Çünkü her aldığımız, malı sattığımızda
tedarik anlamında büyük sıkıntı
yaşıyoruz. Ben müşteriye bunu teslim

ediyorum. Müşteri bana bir ay sonra
parayı getiriyor. E, bir ay sonra
getirdiğinde de otomatik olarak ben
aldığım fiyata malı alamıyorum. Ha, bunu
da müşteriye yansıtıyor muyuz? Hayır,
yansıtmıyoruz. Yapabilecek de bir şey
yok. Şu dönemi böyle geçiriyoruz. Yani
geçmişten gelen geleneği kaldıramayız.
Mesela geçen ramazan, ondan önceki
ramazanlarda ve koronadan bu yana 5-6
senedir de zimem defteri kapatma
geleneğimiz var. Sağ olsun hayırsever iş
adamları, hayırsever insanlar geliyorlar.
‘Abi, hiç durumu yerinde olmayan
insanlar var mı?’ deyip bayağı 3-5 senedir
de rakamlar yüksek olduğu hâlde onların
kapatılışı oluyor ve insanlar çok
seviniyor. Ama halk zorda” diye konuştu.

Sebep enflasyon
En çok veresiye defterine ekmeğin

yazıldığını ifade eden Yılmaz, şunları
söyledi:

“Ya en bel kemiği aslında ekmekle
başlıyor. Temel gıda malzemelerinin
tamamını zaten yazıyoruz. Yağ, un,
şeker... Ama en absürt diyebileceğiniz
şeyler, yani çocukların aldığı bir sakızdan
tutun da çikolataya, bisküviye kadar

aklınıza ne gelecekse her şeyin
veresiyesini talep ediyorlar. Yani bazen
öyle bir an geliyor ki bizden kendi
elektrik paralarını ödeyemediklerinde bazı
müşteriler, ‘Abi ne olur, elden nakit de
destek verir misin’ falan gibisinden bile
yaklaşıyor. Meslektaşlar olarak İzmir'in
her çevresinde, yani zengin muhitte de
fakir muhitte de arkadaşlarım var. Her
muhitte aynı şey söz konusu. Hiçbir şey
değişmiyor. Bunun da en büyük
sebeplerinden biri şu anki enflasyon
diyelim. Yani bu yüksek rakamlar ve
insanların aldığı maaşların hayatlarını
karşılamaması. Şu anki tek güncel
konuştuğumuz şey bu. Herkes aynı
şeyden şikâyetçi. Yani bir asgari ücretle
çalışan da aynı şeyden şikâyet ediyor. 100
bin maaş alan insan da aynı şeyden
şikâyet ediyor. Yetiştiremiyorlar. Normal.
Çünkü kendi maaşları stabil devam
ederken insanların harcamaları her ay
muntazam artma vaziyetinde devam
ediyor.” 

Çay ocağı sahibi Metin Yeşil,
“Vatandaş sıkıntıda. Piyasa da büyük
sıkıntıda. Kimse demesin Türkiye güllük
gülistanlık. Adamın cebinde çay parası
yok. Keyfinden kimse borç yazdırmaz ki.

Yok yani, adamın cebinde yok. Ne
yapalım? Kovamıyoruz zaten.
Kovamazsın zaten. İnsansan kovamazsın.
Elimizden geldiğince de idare etmeye
çalışıyoruz. Bir çayı bile, bir çayı bile tabii
yazdırıyor. Ne yapsın adam? Ya
kardeşim, yok yoktan var olur mu?
İmkânı yok yani. Bunu mümkün alsın.
Yok. Adam ne yapsın? Vallahi 30-40 bin
lira vardır. Ben nasıl geçineceğim? Otuz
üç, otuz dört bin liraya su yatırdım üç gün
önce. İdare etmeye çalışıyoruz. Çoğu eş
dost, tanıdık. İnisiyatif kullanmak
zorundasın. Bayağı düştü. Çok düştü.
Vatandaşın alım gücü yok” şeklinde
konuştu.

Çocuk şurubu da veresiye
Eczacı Türker Sözerer ise ilaç

alımlarında bile veresiye yazıldığını ifade
ederek, şöyle konuştu:

“Eskiden de vardı ama son
zamanlarda arttı. İşte gördüğünüz gibi
defter bu kadar kalınlaştı. Böyle bir
durum ama son zamanlardaki tabii ki
ekonomik bozukluklar, piyasaların
durgunluğu gitgide insanları zorladı. Tabii
ki böyle olunca da insanlar alamıyor.
Yazdırıyorlar. İlaç paralarını
ödeyememiş. Mesela 70 lira, 100 lira
çıkıyor ama ödeyememiş. Böyle böyle
toplanıyor, toplanıyor, bayağı kabardı.
Vallahi şu anda tahminimce burada 273
bin TL civarı var. Daha da artıyor. Bir
defter de attık. Böyle sıkıntılı. Hatta
şunlar da var. Şöyle göstermek istersek
burada daha çok kişiler var. Yazıyoruz,
getirmek istiyorlar. Hekimler yazıyor
reçeteleri ama genelde alamıyorlar. Yani
ekonomik durum maalesef kötü. Şöyle
ortalama baktığımızda çocuk şuruplarında
genelde veresiye veriyoruz. Alamıyorlar.
Çocuk olunca da kıyamıyoruz. Genelde
çocuk şuruplarında ama pahalı ilaçlarda
maalesef veremiyoruz. Bizim de belli bir
bütçemiz var. Eczane de kolay dönmüyor.
Bayağı masraflı. Çocuk şuruplarında
genelde veriyoruz.”  HABER MERKEZİ

Haziran enflasyonu şaşırtmadı

Akaryakıtta eşel 
mobil sistemi 
1 Ekim’de sona erecek
Resmi Gazete'nin dünkü mükerrer
sayısında yayımlanan Cumhurbaşkanı
Kararı'na göre, benzin, motorin, LPG
otogaz ve tüpgaz gibi ürünlerde
uygulanan eşel mobil mekanizmasının
işleyişi değiştirildi. Buna göre, yurtiçi
rafineri fiyatlarında artış olması
halinde, 31 Temmuz'a kadar fiyat
artışının yüzde 50'si, 1 Ağustos-30 Eylül
döneminde ise yüzde 25'i kadar ÖTV
indirimi uygulanacak. Rafineri
fiyatlarında düşüş yaşanması halinde
ise indirimin tamamı kadar ÖTV
artırılacak. Sistem, herhangi bir ek koşul
aranmaksızın 1 Ekim 2026 tarihinde
tamamen yürürlükten kaldırılacak.
Kararla birlikte, Özel Tüketim Vergisi
Kanunu kapsamında normal koşullarda
temmuz ayında yapılması gereken Yİ-
ÜFE kaynaklı ÖTV güncellemesi de
akaryakıt ve petrol ürünlerinde bu yılın
temmuz-aralık dönemi için
uygulanmayacak.

Maktu vergi artırıldı
Resmi Gazete'de yayımlanan bir diğer
Cumhurbaşkanı Kararı ile sigaradaki
ÖTV yapısında da değişikliğe gidildi.
Buna göre sigaralarda uygulanan nispi
ÖTV oranı yüzde 45'ten yüzde 42'ye
indirildi. Asgari maktu vergi tutarı
2,2953 liraya, maktu vergi tutarı ise
23,7404 liraya yükseltildi.
Düzenleme kapsamında sigaralarda da
Temmuz-Aralık dönemine ilişkin Yİ-ÜFE
güncellemesi uygulanmayacak. Böylece
üreticilerin 1 liralık fiyat artışı
yapabilmesi için gerekli olan asgari fiyat
artışı 3.19 liradan 2.91 liraya düşürüldü.
Nispi vergi oranındaki indirimin bütçeye
olası etkisinin ise maktu vergi artışıyla
telafi edilmesi hedefleniyor. 
HABER MERKEZİ
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İzmir'in Gültepe Mahallesi'nde çay ocağı sahibi olan Metin Yeşil, “Vatandaş sıkıntıda. Kimse demesin
Türkiye güllük gülistanlık. Adamın cebinde çay parası yok. Keyfinden kimse borç yazdırmaz ki’’ dedi
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CHP, asgari ücretin
45 bin 800 TL  olması
için kanun teklifi verdi
TBMM CHP Grup Başkanlığı, asgari ücretin 1
Temmuz 2026 tarihinden itibaren geçerli olmak
üzere aylık net 45 bin 800 TL’ye yükseltilmesi
için TBMM Başkanlığı'na kanun teklifi sundu.
Teklifin gerekçesinde, 2026 yılı için belirlenen 28
bin 75 TL'lik net asgari ücretin, TÜRK-İŞ'in
Haziran 2026 verilerine göre 35 bin 759 TL olan
açlık sınırının altında kaldığına dikkati çekildi.
Gerekçede, "Yıllık tüketici enflasyonunun yüzde
32 düzeyinde seyretmesi ve Merkez Bankasının
yıl sonu enflasyon tahminini yüzde 26’ya
yükseltmesi, yılın ikinci yarısında ücretlilerin
alım gücündeki kaybın daha da derinleşeceğine
işaret etmektedir" ifadesine yer verildi.

Maliyet 1.63 trilyon TL
Kanun teklifi ile asgari ücretin 45 bin 800 TL'ye
çıkarılmasının kamuya ilave 1.63 trilyon TL
maliyet getireceği öngörülürken, bu yükün
işveren prim destekleri ve ekonomik canlanma
yoluyla önemli ölçüde telafi edileceği
savunuldu. HABER MERKEZİ

Tarihi Ayvalık 
Tostçular Çarşısı’nda 
örnek bir işbirliği
Ayvalık Tostçular Çarşısı'ndaki 11 esnaf,
tek bir şirket çatısı altında birleşerek tek
kasa ve standart menü sistemine geçti.
Bu kurumsallaşma adımıyla, yıllardır
süregelen rekabet, bir dayanışmaya
dönüştürüldü.
Ayvalık’ın coğrafi işaretli gastronomi
değeri olan Ayvalık Tostu, Ayvalık
Tostçular Çarşısı’nda örnek bir işbirliği
modeliyle yeni bir döneme adım attı.
Ayvalık Tostçular
Çarşısı’nda faaliyet
gösteren 11 esnaf,
güçlerini
birleştirerek
kurdukları
sistemle, tek
kasa ve standart
menü
uygulamasına
dayanan yeni bir
hizmet anlayışıyla
misafirlerini
ağırlamaya başladı.

‘Gastronomi değerleri’
Bu yeni yapılanmayla birlikte hem
hizmet kalitesinin yükseltilmesi hem de
Ayvalık Tostu markasının ortak bir
anlayışla daha güçlü şekilde temsil
edilmesi hedefleniyor. Çarşının yeni
yüzüyle gerçekleştirilen açılışa katılan
Belediye Başkanı Mesut Ergin,
“Esnafımızın dayanışmasını esas alan
bu örnek girişimin kentimize ve tüm
işletmecilerimize hayırlı olmasını
diliyor, Ayvalık’ımızın gastronomi
değerlerini birlikte büyütmeye devam
edeceğimize inanıyorum” dedi. 
HABER MERKEZİ



İstanbul’daki Ahmet Minguzzi
cinayeti başta olmak üzere işlenen
diğer cinayetlerin araştırılması ile
ilgili kurulan "TBMM Suça
Sürüklenen Çocuklara İlişkin
Araştırma Komisyonu”nun
çalışmalarını tamamlayarak raporunu
TBMM Başkanlığı’na sunmasının
ardından kanun teklifi hazırlıklarına
başlandı. Kanun teklifinin TBMM
tatile girmeden sunulması
planlanıyor. “Cezasızlık algısının
ortadan kaldırılmasını, infaz
sisteminin yeniden düzenlenmesini,
ailelere sorumluluk yüklenmesini ve
kurumlar arası koordinasyon
sağlanmasını” amaçlayan, 15-20
maddeden oluşacak teklif taslağına
göre “suça sürüklenen çocuk” ifadesi
yerine “adli süreçteki çocuk” tanımı
getirilecek. Çocukların işlediği
suçlara öngörülen cezalar 12-15 ve
15-18 yaş grubuna göre ayrılacak.
Cinayet ile cinsel suçlara yönelik
cezalar ağırlaştırılacak. Cezalarla
ilgili hakime takdir yetkisi
sağlanacak. Suç işleyen çocukların
aileleri de yükümlü tutulacak.

Yaşa göre ceza artışı
Ceza indirimlerinin kasten öldürme

ve ağır yaralama suçları bakımından

12-15 ve 15-18 yaş aralıklarında,
hakimin takdirine bırakılması
öngörülüyor. Bu çerçevede, TCK’nin
31'inci maddesindeki 12-15 yaş grubu
çocuklar için yaş küçüklüğüne ilişkin
öngörülen hapis cezalarının
ağırlaştırılmış müebbet hapis cezası

gerektiren suçlarda 15 yıl olan üst
sınırının 18 yıla, müebbet hapis cezası
gerektiren suçlarda 9 yıldan 11 yıla
kadar olan hapis cezasının 10 yıldan 12
yıla kadar, süreli hapis cezaları için
belirlenen 7 yıl olan üst sınırının 9 yıla
artırılacak.

15-18 yaş grubu çocuklar için
yaş küçüklüğüne ilişkin öngörülen
hapis cezalarının ağırlaştırılmış
müebbet hapis cezası gerektiren
suçlarda 24 yıl olan üst sınırının 27
yıla, müebbet hapis cezası gerektiren
suçlarda 12 yıldan 15 yıla kadar olan
hapis cezasının 15 yıldan 18 yıla
kadar, süreli hapis cezaları için
belirlenen 12 yıl olan üst sınırının
15 yıla çıkarılması planlanıyor.
Çıkarılacak kanunla çocuklarla ilgili
infaz sistemi de değiştirilecek. Suç
işleyen çocukların doğrudan eğitim
evlerine gönderilmesi yerine belli
oranda cezalarını çekmelerinin
ardından çocuk eğitim evlerine
alınmaları öngörülüyor. Teklif
taslağında, cezaevinden tahliye olan
veya yatarı olmayan ceza alan
çocuklara “dijital takip sistemi”
öneriliyor. İngiltere’de de uygulandığı
belirtilen bu yöntemle çocukların dijital
ortamda işleyebilecekleri suçlara
yönelik önlem alınması hedefleniyor.

Teklif taslağında çocukların işlediği
suçlarda illiyet bağı bulunması halinde,
ailenin ihmali, istismarı veya
yönlendirmesi söz konusuysa ailenin de
sorumlu tutulmasına yönelik
düzenlemeler öngörülüyor.
HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
beslenme desteği projesi, 2025-2026 eğitim
dönemini de başarıyla tamamladı. Aralık
2024’te iki pilot okulda ihtiyaç sahibi 185
ilkokul birinci sınıf öğrencisiyle başlatılan
proje ilk yılında kent genelindeki 4 bin 133
öğrenciye ulaştı. Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı tarafından yürütülen beslenme
desteğine; 2025-2026 eğitim döneminde ilk
olarak 2’nci sınıflar daha sonra ise tüm
ilkokul öğrencileri dahil edildi. Program yıl
sonunda 8 bin 272 çocuğa ulaşarak kendi
rekorunu tazeledi.

Eğitim-öğretim yılı boyunca binlerce
ailenin yükünü hafifleten destek kapsamında
her ay düzenli olarak süt, yumurta, bal,
peynir, reçel ve taze ürünlerden oluşan zengin
içerikli beslenme kolileri öğrencilerin
evlerine kadar ulaştırıldı. Öğrenme güçlüğü,
dikkat dağınıklığı, bilişsel gerilik ve fiziksel
gelişim eksikliklerinin önüne geçilmesi

hedeflenen beslenme desteğinden faydalanan
ailelerin yeni eğitim-öğretim dönemi için
başvuru yapmasına gerek olmadığı
kaydedildi. Yeni dönemde ilkokul 1’nci sınıfa
başlayacak öğrenciler için ise müracaat
takvimi, okullar açılmadan önce duyurulacak.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, 185 öğrenci ile
yaktıkları meşalenin bugün binlerce çocuğun
sofrasına bereket, yarınlarına ise umut
olduğunu belirtti. Beslenme desteğiyle
ailelerin ekonomik yükünü de hafiflettiklerine
işaret eden Başkan Çavuşoğlu, “Denizli’de
hiçbir çocuk yatağa aç girmeyecek, hiçbir
evladımızın okulda boynu bükük
kalmayacak’ demiştik, sözümüzü tuttuk. Yeni
dönemde de mevcut ailelerimizin hakları
kesintisiz olarak devam edecek. Bu şehirde
sosyal adaleti ve fırsat eşitliğini tam
anlamıyla inşa edene kadar durmayacağız”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Yurttaş Meclisleri’nin ikinci tur
toplantılarında Selçuk, Tire ve
Bayındır’daki katılımcılar, sağlık,
su ve yeşil alanlara ilişkin 79
politika önerisini değerlendirerek
öncelik sırasına koydu. Elde
edilen sonuçlar belediyenin
planlama ve hizmet süreçlerine
yön verecek.
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
kent yönetiminde ortak aklı
güçlendirmek amacıyla hayata

geçirdiği Yurttaş Meclisleri’nde
ikinci tur buluşmaları tamamlandı.
Selçuk, Tire ve Bayındır’da eş
zamanlı olarak düzenlenen açık
müzakere toplantılarında
yurttaşlar, ilk oturumlarda dile
getirilen sorun, ihtiyaç ve talepler
doğrultusunda hazırlanan politika
önerilerini değerlendirdi. Sağlık,
su ve park-yeşil alanlar
başlıklarında Selçuk’ta 29, Tire’de
28, Bayındır’da ise 22 olmak üzere

toplam 79 politika önerisi
yurttaşların oylarıyla
önceliklendirildi. Elde edilen
sonuçlar İzmir Planlama Ajansı
tarafından analiz edilerek rapor
haline getirilecek ve ilgili
belediye birimlerine iletilecek.
Yurttaş Meclisleri’nin bir sonraki
durakları Beydağ, Kiraz ve
Ödemiş olacak. Kasım ayına
kadar sürmesi planlanan
program kapsamında toplantılar

İzmir’in 30 ilçesinde
gerçekleştirilecek. Kentin
geleceğine ilişkin politika
önerileri, yurttaşların doğrudan
katılımıyla şekillenmeye devam
edecek. Sürece katılmak isteyen
vatandaşlar,
izmiryurttasmeclisi.izmir.bel.tr
adresi üzerinden başvuru
yapabilir ve çalışmalar hakkında
ayrıntılı bilgi alabilecek. 
HABER MERKEZİ

Yurttaşlar karar veriyor, İzmir’in geleceği şekilleniyor

SUÇ İŞLEYEN ÇOCUKLARLA İLGİLİ KANUN TASLAĞI HAZIR

Ailelere yükümlülük
hakime takdir yetkisi
Suça sürüklenen çocuklarla ilgili hazırlanan kanun teklifi taslağında suç işleyen çocukların dijital ortamda
takip edilmesi, ailelere sorumluluk yüklenmesi, ceza indirim oranları hakkında düzenlemeler  öngörülüyor

Kamu çalışanlarında
sendikalaşma oranı 
yüzde 77.96’ya ulaştı
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’nın
kamu görevlileri sendikaları ile
konfederasyonların üye sayılarına ilişkin 2026
Temmuz istatistikleri, 3 Temmuz 2026 tarihli
ve 33299 sayılı Resmi Gazete'de yayımlandı.
Tebliğe göre, Türkiye'de toplam 3 milyon 82
bin 768 kamu görevlisinin 2 milyon 403 bin
189'u herhangi bir sendikaya üye oldu.
Böylece kamu görevlilerinde sendikalaşma
oranı yüzde 77.96'ya yükseldi. Geçen yıl bu
oran yüzde 76,88, sendikalı kamu görevlisi
sayısı ise 2 milyon 319 bin 157 olarak
kaydedilmişti.

Memur-Sen lider
Konfederasyonlar arasında en fazla üyeye
sahip yapı bu yıl da Memur-Sen oldu. 2025
verileriyle karşılaştırıldığında
konfederasyonların üye sayılarındaki değişim
şöyle gerçekleşti:
Memur-Sen'in üye sayısı 1 milyon 78 bin
831'den 1 milyon 130 bin 8'e yükseldi. Böylece
konfederasyon 51 bin 177 yeni üye kazandı.
Türkiye Kamu-Sen'in üye sayısı 560 bin
60'tan 536 bin 151'e gerileyerek 23 bin 909 kişi
azaldı. Birleşik Kamu-İş'in üye sayısı 176 bin
866'dan 199 bin 888'e yükseldi. Artış 23 bin 22
kişi oldu. KESK'in üye sayısı 166 bin 266'dan
161 bin 591'e düştü. Kayıp 4 bin 675 kişi olarak
gerçekleşti. Devlet Memurları
Konfederasyonu'nun (DMK) üye sayısı 106
bin 508'den 99 bin 679'a gerileyerek 6 bin 829
kişi azaldı.
HABER MERKEZİ

‘Çavuşoğlu Modeli’ rekor tazeledi

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Meslek Fabrikası kurslarına katılan
56 yaşındaki Belgin Çoko, püf
noktalarını öğrendiği hamur işi ve
tatlı üretimi sayesinde kendi işini
kurarak üretici pazarlarında satış
yapmaya başladı. 56 yaşında hayatı
değişen Çoko, tüm kadınlara Meslek
Fabrikası kurslarına katılmayı
önerdi.

Ev hanımı olarak başladığı
hayatında bir değişim arayan Belgin
Çoko, Meslek Fabrikası Osmangazi
Kurs Merkezi’nde aldığı tatlı-tuzlu
kurabiye, mayalı ürünler, geleneksel
hamur işleri ve yılbaşı ürünleri

eğitimleriyle hem mesleki
becerilerini geliştirdi hem de yeni bir
gelir kapısı oluşturdu. Kursların
hayatını tamamen değiştirdiğini
söyleyen Çoko, artık “Bir Lokma
Lezzet” adıyla sosyal medya
üzerinden satış yapıyor ve üretici
pazarlarında kendi ürettiği börek,
poğaça, mantı, sütlü ve şerbetli
tatlılar, kurabiye çeşitleri, kete, meze
ve ev yemekleri yaparak ürünlerini
tüketicilerle buluşturuyor.

Artık iş sahibi olduğunu belirten
Çoko, “Ürünlerin yapımında püf
noktaları öğrenmek için Meslek
Fabrikası’nda çeşitli kurslara gittim

ve çok memnun kaldım. Kadınlara
Meslek Fabrikası kurslarını
öneriyorum. Ben evde oturuyordum,
bir şey yapmıyordum. Bu kurslar
bana aktivite de oldu. Eğer Meslek
Fabrikası’na gitmeseydim üretici
pazarlarında ürün satamazdım. Şu
anda evimde su böreği, baklava,
börek, sarma gibi ürünler yapıp
üretici pazarlarında satış yapıyorum.
Paramı kazanıyorum ve bana
özgüven geldi. İnsanlar bana ‘eski
halin gitmiş’ diyor. Bu süreç beni
çok değiştirdi. Çevrem de bu
durumdan çok memnun” dedi.
HABER MERKEZİ

Meslek Fabrikası ile 56
yaşında hayatı değişti
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Jeotermal 
sektöründen
‘süper izin’ talebi
Jeotermal kaynaklı elektrik enerjisi kurulu
gücünde 1.800 Megavat (MW) seviyesine
ulaşan Türkiye, 2035 yılı enerji hedefleri
çerçevesinde, gelecek on yılda kurulu gücünü
iki buçuk kat artırarak 4 bin 500 MW
seviyesine çıkaracak.
Yaklaşık 10 milyar dolarlık yatırıma karşılık
gelen projeleri hayata geçirecek Türk
jeotermal sektörü; lisans, izin, ruhsat, arazi
alımı, imar, Çevresel Etki Değerlendirme,
sondaj gibi süreçlerde sadeleştirme ve
mükerrer işlemlerin ortadan kaldırılmasını
talep ediyor. Jeotermal Enerji Derneği (JED)
Yönetim Kurulu Başkanı Ali Kındap,
yatırımcıların çevre mevzuatına aykırı hiçbir
girişimde bulunamayacağını vurgularken,
sektörün talebinin mükerrer izinlerin
sadeleştirilmesi ve bazı izin süreçlerinin aynı
anda başlamasıyla zaman kaybının
engellenmesi olduğunu belirtti.
JED Başkanı Ali Kındap, jeotermalin
yenilenebilir kaynaklar arasında ‘baz yük’
konumunda olan tek enerji kaynağı
olduğuna dikkat çekerek, Enerji Piyasası
Düzenleme Kurumu’ndan (EPDK) lisans alan
bir jeotermal yatırımcısının santralini devreye
alma sürecinin, en iyimser tahminle 3,5-4 yılı
bulduğunu söyledi. Yatırım süreçlerinde
sadeleşmeye gidilmesi durumunda bu
sürenin 2 ilâ 3 yıla inebileceğini sözlerine
ekleyen Kındap, Türkiye’deki jeotermal
santrallerin, dünyanın kabul ettiği en yüksek
çevre standartlarına sahip olduğunu
kaydetti. İHA
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“KÜLTÜRÜMÜZÜ YAŞATIYORUZ, KÜÇÜK ELLER DOKUYOR, BÜYÜK HAYALLER KURUYOR”

İlk İz Çocuk Kulübü, çocukların kültürel
değerlerle erken yaşta tanışmalarını sağlamak
amacıyla hayata geçirdiği, "Kültürümüzü
Yaşatıyoruz, Küçük Eller Dokuyor, Büyük
Hayaller Kuruyor" etkinliğiyle anlamlı bir
organizasyona imza attı. Geleneksel halı dokuma
sanatının uygulamalı olarak tanıtıldığı etkinlikte
öğrenciler, Anadolu'nun asırlardır yaşatılan el
sanatlarından birini deneyimleme fırsatı buldu.
Etkinlik kapsamında ilkokul öğrencileri, halı
dokuma tezgâhlarının başına geçerek ilmek ilmek
kültürel mirası geleceğe taşıdı. Eğitmenlerin
rehberliğinde gerçekleştirilen uygulamalarda
çocuklar hem el becerilerini geliştirdi hem de sabır,
emek ve üretimin önemini yaşayarak öğrendi.
Miniklerin yıl boyunca hazırladığı dokuma
çalışmaları, kulüp bahçesinde oluşturulan özel sergi
alanında ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Antika
eşyalar, geleneksel ev yaşamını yansıtan objeler ve
el sanatları ürünleriyle zenginleştirilen sergi, adeta
geçmişten günümüze uzanan kültürel bir yolculuk
sundu. Veliler ve davetliler, çocukların hazırladığı
eserleri ilgiyle incelerken, geleneksel dokuma

kültürünün estetik yönü kadar taşıdığı tarihî ve
toplumsal değerler de anlatıldı.

Aşureyle paylaşmanın bereketi
Programda kültürümüzün en önemli dayanışma
simgelerinden biri olan aşure ikramı da
gerçekleştirildi. Katılımcılara
dağıtılan aşureler, paylaşma
ve birlik beraberlik
duygularını pekiştirirken,
velilere ikram edilen
limonatalar etkinliğe
sıcak ve samimi bir
atmosfer kattı. Etkinlik
boyunca çocuklar
yalnızca geleneksel el
sanatlarını öğrenmekle
kalmadı, aynı zamanda
paylaşmanın, birlikte üretmenin ve
ortak değerleri yaşatmanın önemini de
deneyimledi. Program kapsamında Prof. Dr.
Ayşegül Koyuncu Okçu'nun kaleme aldığı eser
rehberliğinde katılımcılara halı dokuma sanatının

tarihi gelişimi, Anadolu kültüründeki yeri ve
toplumsal yaşamdaki önemi hakkında bilgiler
aktarıldı. Yapılan sunumlarda, halı ve kilimlerin
yalnızca birer kullanım eşyası olmadığı; geçmişten
günümüze aktarılan motifleriyle kültürel hafızayı,

aile hikâyelerini ve yaşam biçimlerini
yansıtan önemli miras unsurları

olduğu vurgulandı.
İlk İz Çocuk Kulübü

Kurucusu ve Sorumlu
Müdürü Sosyolog
Ayşe Ordu, çocukların
kültürel değerleri
yaşayarak

öğrenmelerinin
önemine dikkat çekerek,

bu tür etkinliklerin kişisel
gelişim açısından büyük katkı

sağladığını söyledi. Ordu,
"Çocuklarımızın geçmişiyle bağ kuran, kültürel

değerlerini bilen ve bunları yaşatan bireyler olarak
yetişmelerini hedefliyoruz. Geleneksel halı dokuma
sanatı sadece bir el işi değil" dedi. İHA

Şehzadeler Belediyesi,
Muharrem ayı dolayısıyla
ilçenin iki farklı
noktasında
vatandaşlara
aşure
ikramında
bulundu.
Birlik,
beraberlik
ve
paylaşmanın
simgesi olan
Muharrem
ayında
düzenlenen aşure
hayırları,
vatandaşlardan yoğun ilgi
gördü.
Şehzadeler Belediyesi
tarafından Bedesten Meydanı
ve 15 Temmuz Demokrasi
Meydanı’nda gerçekleştirilen
etkinliklerde toplamda 2 bin

750 kişilik aşure dağıtımı
yapıldı. İki gün süren

programlarda Başkan
Hakan Şimşek, dev

kazanların
başına geçerek

vatandaşlara
kendi
elleriyle
aşure ikram
etti.
Düzenlenen

aşure
hayırlarında

Başkan Hakan
Şimşek’e CHP

Şehzadeler İlçe
Başkanı Mert Özkösemen,

Belediye Meclis Üyeleri ile
Belediye Başkan Yardımcıları
Emre Halil Esenkaya, Mümin
Yılmaz ve Samet Canik de eşlik
ederek vatandaşlarla bir araya
geldi. İHA

Birlik ve
dayanışma

vurgusu

Denizli’de açık hava sinema günleri 
Denizli Büyükşehir Belediyesi, yoğun ilgi gören
Açık Hava Sineması Gösterimleri’nin bu yıl
üçüncüsünü gerçekleştiriyor.
"Sanat Şehri Denizli" vizyonu
doğrultusunda kültürel
projelere devam eden
Denizli Büyükşehir
Belediyesi, sıcak
yaz akşamlarına
renk katacak
büyük bir
etkinliğe daha
imza atıyor.
Kültür Sanat ve
Sosyal İşler Daire
Başkanlığı tarafından
hazırlıkları tamamlanan
"Yaz Sinemaları Etkinliği",
nostaljik açık hava sineması kültürünü
modern bir organizasyonla şehre geri getiriyor.
Etkinlikler, kentin önemli kültür odaklarından biri
olan Ziya Tıkıroğlu Açık Hava Tiyatrosu ev

sahipliğinde gerçekleştirilecek.
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, "Denizli’mizi kültürün, sanatın ve bir

arada yaşama sevincinin coşkuyla
hissedildiği bir şehir haline

getirmek için çalışıyoruz.
Geçmiş yıllarda

halkımızın büyük
bir teveccüh
gösterdiği, adeta
bir yaz
geleneğine
dönüşen Açık

Hava Sineması
Gösterimleri’nin

bu yıl üçüncüsünü
başlatmanın

mutluluğunu yaşıyoruz. 
Ziya Tıkıroğlu Açık Hava

Tiyatrosu’nun o güzel atmosferinde, Türk
sinemasının hafızalarımıza kazınan kıymetli
şaheserlerini hep birlikte izleyecek, eski yaz

akşamlarının o sıcak dostluğunu ve nostaljisini
yeniden canlandıracağız. Paylaştıkça çoğalan
güzellikleri yaşamak, açık havada sinema keyfiyle
ortak hatıralar biriktirmek adına yediden yetmişe
tüm hemşerilerimizi bu güzel etkinliklerimize davet
ediyorum" dedi.
Denizli Büyükşehir Belediyesi, sinemaseverlere
tam anlamıyla nostaljik bir sinema gecesi yaşatmak
amacıyla etkinlik süresince alanı dolduran
vatandaşlara ücretsiz olarak mısır ve gazoz
ikramında bulunacak. 08 Temmuz’da "Bergen"
filmiyle perdesini açacak olan Açık Hava Sinema
Günleri, 01 Eylül’e kadar dramdan komediye,
Yeşilçam klasiklerinden yakın dönem Türk
sineması şaheserlerine kadar uzanan zengin bir
seçki sunacak.
Sinemaseverler, belediyenin resmi hizmet adresi
olan ebilet.denizli.bel.tr üzerinden diledikleri film
için kolayca ücretsiz biletlerini temin edebilecekler.
Organizasyon düzeni açısından etkinliklerin 7 yaş
ve üzeri izleyicilerin katılımına uygun olduğu
belirtildi. İHA

Minik eller
halı dokuyor

Denizli’de İlk İz
Çocuk Kulübü

tarafından
düzenlenen

"Kültürümüzü
Yaşatıyoruz,

Küçük Eller
Dokuyor,

Büyük Hayaller
Kuruyor"
etkinliği,
çocukları

geleneksel halı
dokuma

sanatıyla
buluşturdu

‘Balkania’ seyirciyle buluşuyor
Turgutlu Belediyesi ve Harman Kültür
Sanat Derneği iş birliğiyle ilk gösteriminde
büyük beğeni toplayan ‘Balkania /
Balkanlarda Aşk Hikayesi Danslı Anlatım
Tiyatrosu’ ikinci kez bugün akşam saat
20.30’da Ekrem Gürel Kültür Merkezinde
izleyiciyle buluşacak. 
Turgutlu Belediyesi ev sahipliğinde Harman
Kültür Sanat Derneği ekibi tarafından
hazırlanan ‘Balkania / Balkanlarda Aşk
Hikayesi Danslı Anlatım Tiyatrosu’, yoğun
istek üzerine ikinci kez sahnelenecek.
Koreograf Furkan Göçmen’in imzasını
taşıyan, Turgutlu Makedonya Göçmenleri

Kültür ve Dayanışma Derneğinin de
desteklediği gösteride Balkan kültürünün
zenginliğini dans, müzik ve tiyatroyla aynı
sahnede buluşacak. 
Duygu dolu hikayesi ve etkileyici
koreografileriyle izleyicinin karşısına
çıkacak ‘Balkania / Balkanlarda Aşk
Hikayesi Danslı Anlatım Tiyatrosu’ bu
akşam saat 20.30’da Ekrem Gürel Kültür
Merkezinde perdelerini açacak. Ücretsiz
olacak etkinliğe katılmak isteyenler için saat
20.00’de Turgutlu Belediyesi Hizmet Binası
önünden ücretsiz sefer düzenlenecek.
YASİN ÇETİN

Derya Bedavacı
sahnede 

İzmir'in gözde tatil merkezi
Sığacık, bu yaz müziğin ve
eğlencenin nabzını Joy
Sığacık'ta tutacak. 10
Temmuz'da kapılarını açacak
olan mekan, birbirinden ünlü
sanatçıları ağırlayacağı
konser maratonuyla sezona
iddialı bir başlangıç yapıyor.
İşletmeciliğini Emirhan
Tosun'un üstlendiği, sanatçı
genel koordinatörlüğünü
Berkay Yağız ve Hakan
Topçuoğlu'nun
yürüttüğü Joy Sığacık,
yaz boyunca
konserler ve
sahne şovlarıyla
Ege gecelerine
renk katacak.
Sezonun yıldız
isimleri de
şimdiden belli
oldu. Derya
Bedavacı 10
Temmuz'da,
Deha Bilimlier
18 Temmuz'da,
Kamuran Akkor
31 Temmuz'da,
Serkan Kaya 14
Ağustos'ta ve
Ayta Sözeri 28
Ağustos'ta

hayranlarıyla buluşacak.
Geçtiğimiz sezon yoğun ilgi
gören Joy Sığacık, bu yaz da
tatilcilerin ve eğlence
tutkunlarının vazgeçilmez
adreslerinden biri olmaya
hazırlanıyor. Sığacık'ta yaz
geceleri, yıldız isimlerin
sahne alacağı unutulmaz
konserlerle çok daha
hareketli geçecek. HABER

MERKEZİ
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